= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
20108 = 20lA LBGAH =20 ~ =& 22|
SMH: S22
M mPI5l] otNE E2Y R=
©el: gz 22| (oA
= T o = = 1 I|_-|LI;=|_||:_ =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H Ol AF o8 Hns
SEZ 162,980,925 126,028,762 36,952, 163
= 38,000,000
& 52,733,000
= 72,247,925
Helotn otEE 28 = 136,028, 176 110,749,176 25,279,000
= 38,000,000
2 52,733,000
== 45,295,176
Ntz 22 1,093, 176 693,176 400,000
NSE NSE ZA 44,556 44,556 0
101 ol 24| 44,556 44,556 0
04 JI12ZtMIZ2E2XNHsSE> 44 /556 44 /556 0
OXNLEWSSEIA 12 45,2203 x924H 41,784
ONSETZ AL 2H4] 3,000& *924H 2,772
Se379 2e 48,620 48,620 0
308 AXIEXSO0I& 48,620 48,620 0
01 AXSHMBAEXZ 48,620 48,620 0
OXNYE 832 22| 48,620
NS S2UE HASAIY 1,000,000 600,000 400,000
207 Ao 1,000,000 600,000 400,000
02 & AN EHH| 1,000,000 600,000 400,000
OXNeE T2 UE HASAY 1,000,000
T2 UNEHEIMEAIH 9,696,000 7,116,000 2,580,000
= 9,696,000
WSAtD 22 &AL 779,000 712,000 67,000
2 779,000
403 NAXISHMSA201A 779,000 712,000 67,000
= 779,000
01 AIXISHHMA2EE 779,000 712,000 67,000
OusSMIXSRINEAY 779,000
= 779,000
Helol 2532 &AL 2,623,000 3,404,000 A781,000
= 2,623,000
403 XMXISHMSA201 A 2,623,000 3,404,000 781,000
2 2,623,000
01 AXESHMA2EE 2,623,000 3,404,000 781,000
OIS 2L NS AS 2,623,000
= 2,623,000
OtMSt Ballsd R AHALY 3,048,000 3,000,000 48,000
= 3,048,000
403 XMXISHHSK=20H 3,048,000 3,000,000 48,000




SN
X XH .
S Tt

el

S EH . S(BH) - NEAY - B2 Ol AF o4 gggf; HDE2

= 3,048,000

01 RIXISHMAZ2E X 3,048,000 3,000,000 48,000
OfotNst Basd X4 3,048,000
Z 3,048,000

HEloIESE @8t CCTV & XA 3,246,000 0 3,246,000
2 3,246,000

403 NXISHHS K201 3,246,000 0 3,246,000
& 3,246,000

01 XXICGH =22 xR 3,246,000 0 3,246,000
Ol 0IESE <8t CCTV & XA 3,246,000
Z 3,246,000

FEE2RTNH 2,830,000 2,971,000 A 141,000
Z 2,830,000

FIEEZ Z2ZIMEAE 2,830,000 2,971,000 A 141,000
2 2,830,000

403 XXIEHMISK201A 2,830,000 2,971,000 A 141,000
Z 2,830,000

01 XXICGH X222 xR 2,830,000 2,971,000 A 141,000
OREEZ2R2ZTINE AL 2,830,000
Z 2,830,000

IO JA X eSS T EALS 53,251,000 43,201,000 10,050,000
Z 40,207,000
= 13,044,000

HENWWU=2XE2AHE 9,594,000 11,626,000 A2,032,000
Z 7,194,000
& 2,400,000

401 AlEHIZL 204 9,594,000 11,626,000 A2,032,000
& 7,194,000
& 2,400,000

01 Al&H| 9,226,890 11,200,000 AN 1,973,110
OFZUN 2X&AHE 9,226,890
= 6,826,890
== 2,400,000

02 Zeldl 350,000 400,000 A 50,000
OFEZEHR 2XN&H- 350,000
& 350,000

03 Al =20Hb| 17,110 26,000 A8,890
OFEZEHR 2XN&HL 17,110
2 17,110

=HA-2o=mXE2HA 7,240,000 9,053,000 A1,813,000
Z 7,240,000

401 AlEHIYL 20| 7,240,000 9,053,000 A 1,813,000
Z 7,240,000

01 Al&H| 6,872,818 8,630,500 N1,757,682




SMH: S22
S HZ|GtD OtNE &
i

el 2INAX Y C =

SN HB G (BH) - MRAY - BES 0l & e Hlm= 2

Ogg-2o =mXcAH4d 6,872,818
& 6,872,818

02 Zeldl 350,000 400,000 250,000
Ogg-29 =mXcAH4d 350,000
& 350,000

03 AIE=20HI 17,182 22,500 AN5,318
Ogg-29 mXAH4d 17,182
& 17,182

Fo-HE=XNEAHd 11,573,000 10,025,000 1,548,000
= 11,573,000

401 A &HIZL 2048 11,573,000 10,025,000 1,548,000
= 11,573,000

01 Al&t| 11,194,943 9,501,000 1,693,943
OZ9-Hd ZIXNE=2AHE 11,194,943
& 11,194,943

02 2eldl 350,000 500,000 A 150,000
OZ9-UHd ZXNE=2AHE 350,000
& 350,000

03 Al 20HY| 28,057 24,000 4,057
Zo-Ud SXNEAH4 28,057
& 28,057

ML -L23XEsHd 10,544,000 4,930,000 5,614,000
& 5,900,000
& 4,644,000

401 A &HIZL 2048 10,544,000 4,930,000 5,614,000
= 5,900,000
& 4,644,000

01 Al&H| 10,180, 125 4,876,800 5,303,325
OdlL-2 S XNEeAHd 5,536, 125
= 5,536,125
OdlL-L& FINEHE EXNSS 4,644,000

02 Zeldl 350,000 40,000 310,000
OdlL-L& FXNEAHd 350,000
= 350,000

03 Al 20| 13,875 13,200 675
OdlL-L2 S XNEcAHd 13,875
= 13,875

IS NNLE SLFY(ES-It2) 13,300,000 5,000,000 8,300,000
= 8,300,000
= 5,000,000

401 AIEHIZ 2 2,700,000 0 2,700,000

01 Al 2,700,000 0 2,700,000
OJ2-22 2NEAE EXSY 2,700,000




SMH: S22
S HZ|GtD OtNE &
i

el 2INAX Y C =

SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
- cTo=m IO T ° - [EEMREECES &= 0:”/‘l|_% WS
403 X SHMSAH=201H 10,600,000 5,000,000 5,600,000
= 8,300,000
< 2,300,000
01 AUXEMA=E =R 10,600,000 5,000,000 5,600,000
OJt=-2= =AEHE 10,600,000
= 8,300,000
= 2,300,000
NS-2==FI1C INEAHE 1,000,000 0 1,000,000
401 Al&HIZL=ROHYI 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&Hl 1,000,000 0 1,000,000
OJt2-E&=FI1C =XNEHE 1,000,000
MR EZ2 A LA 45,500,000 25,000,000 20,500,000
= 38,000,000
L= 7,500,000
= (HH-SH)IAZUHNRIER 20,000,000 15,000,000 5,000,000
= 20,000,000
403 X HMSAH=01H 20,000,000 15,000,000 5,000,000
= 20,000,000
01 RXSHMIA2E = 20,000,000 15,000,000 5,000,000
HF(dH-SH)I T UHNRIEZ2AE 20,000,000
= 20,000,000
BF(EY-28)=2TUHRIIEEAHL 25,500,000 10,000,000 15,500,000
= 18,000,000
= 7,500,000
403 X SHMSAH=01H 25,500,000 10,000,000 15,500,000
= 18,000,000
= 7,500,000
01 RXSHMA2E = 25,500,000 10,000,000 15,500,000
OHF(gYd-23)=2tUiRIE22HL 25,500,000
= 18,000,000
= 7,500,000
Ngez dul 20,308,000 27,288,000 26,980,000
2 0=l B 300,000 280,000 20,000
401 A &HIZL 2048 300,000 280,000 20,000
01 Al&HI 300,000 280,000 20,000
OXNYE 022X 24 300,000
dA-F 8 AYE SZZIA 1,500,000 2,300,000 800,000
401 Al&HI YL =R0HYI 1,500,000 2,300,000 800,000
01 Al&H| 1,067,668 2,009,960 A942,292
OHL-58 XN&E SHEIAY 1,067,668
02 el 420,000 280,000 140,000
OHU-5FE NEE SHEFAY 420,000




SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=

&t N2 Jd| (A :H2)
X
S BB el (BH) - SRR s e RS2
03 Al 20| 12,332 10,040 2,292
Oda-55 X 12,332
gI-s4 NLe S2H 1,066,000 900,000 166,000
401 A &EHIYL 2048 1,066,000 900,000 166,000
01 Al&H| 1,058,948 894,600 164,348
Oog=-s4t X 1,058,948
03 AIZ=20iHI 7,052 5,400 1,652
og=a-24 X 7,052
SLAEET W JtE3A 400,000 4,000,000 23,600,000
401 AM&HIL 2048 400,000 0 400,000
01 Al&HI 393,740 0 393,740
ORZEE JIE 393,740
03 AIE20Hl 6,260 0 6,260
ORZEE It It 6,260
Fot-24 NLE S 332,000 1,100,000 AT68,000
401 A EHIZL 2048 332,000 1,100,000 AT768,000
01 Al&HI 326, 166 1,093,320 AT67,154
Ogst-24k X 326, 166
03 A&=20dl 5,834 6,680 A B46
Ogot-4t X 5,834
SH-HEUEE SHILZ 300,000 600,000 A300,000
401 AlEHIZ 2] 300,000 600,000 A300,000
01 Al&H| 294,992 593,700 2 298,708
Os3-8& 1Y 294,992
03 Al 20| 5,008 6,300 AN1,292
Os3-B& Ngk 5,008
FU-XNB2AE=2 &I 883,000 700,000 183,000
401 A &HIYL 2048 883,000 700,000 183,000
01 Al&H| 876,246 695,460 180,786
O&FL-XZ XY 876,246
03 AIE=20bl 6,754 4,540 2,214
O&FY-X& Nge 6,754
FL~3 NYgE ST 100,000 600,000 A500,000
401 A &HIL 2048 100,000 600,000 A500,000
01 Al&H| 93,740 593,700 A 499,960
Os&-=3 X 93,740
03 AIE=20bl 6,260 6,300 A40
Og&-=3 X 6,260




SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=

ool NYgEE Z| (B9l & 2)
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2

Mo-2H NYTHTIIA 800,000 1,000,000 200,000

401 AlEHIL 2T 800,000 1,000,000 200,000

01 Al 793,544 993,700 £200, 156
OMS-2H NYTHITH 793,544

03 Al& =0 6,456 6,300 156
OM3-28 NYTHTY 6,456

ZOOHSH NIYE SHEIBA 2,800,000 0 2,800,000

401 AlAHIL 2T 2,800,000 0 2,800,000

01 Al 2,790,576 0 2,790,576
OFO-0§3t XY ESHTHAY 2,790,576

03 Al& =l 9,424 0 9,424
O OF-0H3H XISt ALYS 9,424

22 MOINER HTHTA 1,800,000 800,000 1,000,000

401 AISHIL L] 1,800,000 800,000 1,000,000

01 Al&Hl 1,490,315 793,700 696,615
OZ2MNER HTF AL 1,490,315

02 22l 300,000 0 300,000
OZ2IMUNER ST I AL 300,000

03 Al&=0H| 9,685 6,300 3,385
OZ2IMQNTR HTF AL 9,685

SH-8Y NYE HEYBA 1,800,000 0 1,800,000

401 AISHIL L] 1,800,000 0 1,800,000

01 Al 1,791,033 0 1,791,033
O5H-22 NYTHTIAY 1,791,033

03 Al& =l 8,967 0 8,967
OZZ-82 NYSHTIAY 8,967

SU~FHot NYE HEHITA 1,800,000 0 1,800,000

401 AlSHIL 2] 1,800,000 0 1,800,000

01 Al&Hl 1,791,033 0 1,791,033
OSY-Fot NYTHTIAY 1,791,033

03 A& =l 8,967 0 8,967
OSY-Fot NYTHTHAY 8,967

EoiCie NYE HEYTA 2,800,000 0 2,800,000

401 AIEHIL LT 2,800,000 0 2,800,000

01 Al 2,790,576 0 2,790,576
Ogo-Thet XY STIAY 2,790,576

03 A&l 9,424 0 9,424
OEe-0te XY ESHEHAY 9,424




SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=

e A==z Fhl (el &)
_ _ SIEN
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod e SImE=ET
ME-Rd NEE SHEZHIA 1,500,000 0 1,500,000
401 Al&HI LS OHYI 1,500,000 0 1,500,000
01 Al&H| 1,494,620 0 1,494,620
Ottd-24d XTSI ALY 1,494,620
03 AIE20bl 5,380 0 5,380
Obtd-24 XN ZHAIS 5,380
s3~Us NYE SZSZA 619,000 0 619,000
401 Al HI LS 619,000 0 619,000
01 Al&HI 615,125 0 615,125
O2&-Us N HAY 615,125
03 AIZR0iHl 3,875 0 3,875
Osg-Us N2 ZHAIS 3,875
SM-Kl== K& SIELHEZA 1,000,000 0 1,000,000
401 Al&HI LS OHYI 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&H| 993,740 0 993,740
O XM-K== XY=t ZHAS 993,740
03 Al =R0HHl 6,260 0 6,260
OSM-K== K& BT IAY 6,260
SE-TOF NYE ST HIA 500,000 0 500,000
401 Al&HI LS04I 500,000 0 500,000
01 Al&H| 496,426 0 496,426
OsE-Cot N T IAY 496,426
03 Al =R0HHl 3,574 0 3,574
OZE-2o YT A 3,574
ANgez HHAY 29 8,000 8,000 0
203 HRF&Hl 8,000 8,000 0
03 AIMZ=XHRFEH| 8,000 8,000 0
OXNEEZAY =& 8,000
T -sHEEZZ 3l 3,350,000 4,480,000 A 1,130,000
2 SHEZZEIEIA 3,350,000 4,480,000 A 1,130,000
403 AXIHHSK=201H 3,350,000 4,480,000 A 1,130,000
01 MUHXIEMA=ZE = 3,350,000 4,480,000 A 1,130,000
OdlLl $=52 I (2T) 100,000
OMH Zsrgz XX (50 150,000
Oz +=8-s¢2 T2MLES 300,000
OgLez LA (2E) 100,000
OZttez2E2 X (sHET) 150,000
OCYHEE: $IH(s0HER) 300,000
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A21,837
A 139
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5,500,000

120,000
120,000
120,000
120,000
120,000
112,586

43,132

43,132

5,000,000
5,000,000

150,000
150,000
150,000
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5,500,000
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fA E20
M. HNSHAHH(=21)
S HIE R (S5l & 8)
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0f Ao Soe HRZ2
101 o1 24H| 17,793 16,732 1,061
03 RIHAZ=XE > 17,793 16,732 1,061
OH=LRA B 17,793
-3 33,390& 253 8,448
-&02 8,447 ,670& /12& x400% 2,816
— A2t 6,260 *15A| 2t 12& 1,127
B PNESE=, 33,390& 15 501
-4 33,390& 104 3,473
-&J2s5sY 8,447 ,670& *10% 845
-gaae4sy 48,5802 « 122 583
203 PR =&l 25,200 26,400 A 1,200
01 D22 PR =AH| 6,600 6,600 0
o= & 6,600
04 2EASIEYRF=EH| 18,600 19,800 A 1,200
Oz 350,000& x12& 4,200
Oot& 1t 350,000& x12& 4,200
OMt2te] ot 350,000& x12& 4,200
OJ|etA - 250,000& x12& 3,000
OEXNEE 250,000& x12& 3,000
Jle&dy 47,756 69,454 N21,698
Jlezdyl 47,756 69,454 N21,698
201 dEt2a| 19,910 20,834 N924
01 At22telyl 19,910 20,834 A924
OJl2+&H| 8,360
OJ|I23 &l 11,550
202 (4l 27,846 48,620 N20,774
01 2| 27,846 48,620 N20,774
OJ120 bl 27,846
MeEs(=21H) 21,165,000 10,000,000 11,165,000
B&X=E 21,165,000 10,000, 000 11,165,000
BEXE 21,165,000 10,000,000 11,165,000
311 X 20| KHAHE 6,165,000 0 6,165,000
01 Al - SXIYGINLD| =X 20| AHAE 4,095,000 0 4,095,000
02004 XIS E &L EALS 70,000
02006 X ET=HHIAS 805,000
02007 XY E=HHIAS 1,155,000
02008 Kl =&HIAF (1A 350,000
02008 X2 AH|IAFS (2Xt) 595,000
02009 X E=EYIAFS (1) 350,000
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(1)

A
=

Z 4 & (2009)

o

Lbl
A

ot AFE

Z WOt (2010)
=]

2
\:I_\:J\:I

A
=)

=

02009 LEAANUZ IHE A
ol

02009 Xl =HHIALS (2X)
02009 Alg=dHIAL

oL
At
01 Al -

01 Al&HI
X

401 A&

601




SN

X{ ZH -
S = -

ot 1t
AAZst Mot ALY

CHRl T G & TH O Ol 2 AL (9 &e
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH 'oﬂ/'\_WH Hlws2

ot & ot 98,061, 166 66,555,914 31,505,252
= 69,535,999
< 28,525, 167

XS Mot H B A T A 95,510, 154 62,345,731 33,164,423
= 68,206,654
[ 27,303,500

5t & TH o 01l 24 AL S 77,185,000 45,630,000 31,555,000
= 52,904,000
= 24,281,000

SFE e Ab e 15,167,000 13,826,000 1,341,000
= 9,100,000
= 6,067,000

403 KHXIEHRIS X201 & 15,167,000 13,826,000 1,341,000
= 9,100,000
= 6,067,000

01 UXSHMA=LE 15,167,000 13,826,000 1,341,000
OBHE M & AFe 15,167,000
= 9,100,000
< 6,067,000

M2 H O | o A S K H & AFR 2,466,667 1,450,000 1,016,667
= 1,480,000
= 986,667

401 Al&HI L2 2,466,667 1,450,000 1,016,667
= 1,480,000
= 986,667

01 A& 2,457,787 1,442,640 1,015,147
OMSEHOHB R4l A S XA 2,457,787
= 1,474,672
< 983, 115

03 Al&=0Hl 8,880 7,360 1,520
OMSSH O HI2 ol A Xl JH & 8,880
= 5,328
= 3,552

OIS H SR 4 A S KN ALY 1,441,667 1,450,000 18,333
= 865,000
[ 576,667

401 Al&HI L2 1,441,667 1,450,000 18,333
= 865,000
[ 576,667

01 A& 1,432,585 1,442,640 ~10,055
OYUstESBHSHASKNA 1,432,585
= 859,551
= 573,034

03 Al&S b 9,082 7,360 1,722
OUSESTHSHASNA 9,082

_11_




SN

I‘I iH:

Y=}

5t 1
ROt 5} R 61 A B A K A

Ot XHofl Ol 2 At

S - "B .G (3 o z e -
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & Ofl At ot HunsZ

=2 5,449
= 3,633

SOt S 2 R A A S KIJH & AR 895,000 1,350,000 455,000
=2 537,000
= 358,000

401 AlZHI LS THYI 895,000 1,350,000 455,000
2 537,000
= 358,000

01 Al&H 888,556 1,342,650 454,094
O Qb & QR 45 Al & K| I & 888,556
2 533,134
= 355,422

03 Al& =20 6,444 7,350 A906
GI=TIEI=F-15 BN TPNE=pNp T 6,444
2 3,866
= 2,578

E 2R AR M A 51 AL S KIH & AFY 2,065,000 1,350,000 715,000
2 1,239,000
= 826,000

401 AlEHIZLSTHYI 2,065,000 1,350,000 715,000
2 1,239,000
= 826,000

01 Al&H] 2,057,566 1,342,650 714,916
OB &AL MLHASXINA 2,057,566
= 1,234,540
= 823,026

03 Al& =0 7.434 7.350 84
OB L AR M0 A S X & 7,434
2 4,460
= 2,974

YT A A S KN ALY 2,778,333 1,350,000 1,428,333
=2 1,667,000
= 1,111,333

401 AlZHI L S THYI 2,778,333 1,350,000 1,428,333
2 1,667,000
= 1,111,333

01 Al&H 2,768,332 1,342,650 1,425,682
OFBHARAHSMASXINA 2,768,332
2 1,660,999
= 1,107,333

03 Al& S| 10,001 7,350 2,651
OZXBHEARHSHASKINA 10,001
2 6,001
= 4,000

BHIZ A L 2 X 45l AL S KI N & AFEY 4,520,000 1,350,000 3,170,000
2 2,712,000

12 -




M otA
M ozlstMotdgdxd

Chol: 5 TH o Ol 2 At (e
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
< 1,808,000
401 AEHIYLS ] 4,520,000 1,350,000 3,170,000
= 2,712,000
= 1,808,000
01 Al&| 4,503,728 1,342,650 3,161,078
OBt AL S M4 &S X & 4,503,728
=2 2,702,237
= 1,801,491
03 Al& S CHY| 16,272 7,350 8,922
OBt Z AL SH & &SI & 16,272
= 9,763
= 6,509
BIBhE S 2 M4 o A K& ALY 2,000,000 500,000 1,500,000
=2 1,200,000
= 800,000
401 Al&HIL 20| 2,000,000 500,000 1,500,000
=2 1,200,000
= 800,000
01 Al&| 1,992,800 496,400 1,496,400
o E S 2l RI o A S RN 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120
03 Al&=OHH] 7,200 3,600 3,600
o5 & S 20Kl 4 0 A S KK & 7,200
=2 4,320
= 2,880
Ol & OFS R4 80 A S I H & AFeS 2,000,000 500,000 1,500,000
= 1,200,000
= 800,000
401 AEHIYLS ] 2,000,000 500,000 1,500,000
= 1,200,000
= 800,000
01 Al&| 1,992,800 496,400 1,496,400
OOHS & OFESHI 401 & &S I & 1,992,800
=2 1,195,680
= 797,120
03 Al& S CHY| 7,200 3,600 3,600
OO & OFS T o1 & &S XK & 7,200
= 4,320
= 2,880
A BHE A T H 2 5H AL S K & ALY 2,000,000 500,000 1,500,000
=2 1,200,000
= 800,000
401 Al&HIL 20| 2,000,000 500,000 1,500,000
=2 1,200,000
= 800,000
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01 Al 1,992,800 496,400 1,496,400
Obk s & RN 0 A& K1 JH & AL 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120

03 Al& S0l 7,200 3,600 3,600
O&E S 4 I RI =0 AL & I ) & AL 7,200
= 4,320
= 2,880

SEHSTFHSHASKINLA 2,000,000 500,000 1,500,000
= 1,200,000
= 800,000

401 Al&H 2SI 2,000,000 500,000 1,500,000
= 1,200,000
= 800,000

01 Al 1,992,800 496,400 1,496,400
SEHSEM 4o AS KIS AL 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120

03 Al&SCHYI 7,200 3,600 3,600
ORHEHRERILNA SN A 7,200
= 4,320
< 2,880

2HE AT W4 oA X &AL 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800

401 Al&HI 220 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800

01 Al&H 317,200 0 317,200
ORI AT Rl 00 A &S I H & AL S 317,200
= 190,320
< 126,880

03 Al&SCHYl 2,300 0 2,300
OARH AT RI 200 A S I A 2,300
= 1,380
= 920

SUHESMHSHASTIN LA 319,500 0 319,500
= 191,700
< 127,800

401 Al&HI 2SI 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800

01 Al 317,200 0 317,200
OBUEZARI SN A S KIS AL 317,200
= 190,320
< 126,880
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03 Al& =0 2,300 0 2,300
OB A& B2 HA S XIH S ALY 2,300
= 1,380
= 920
MHT RIS HAS KNS A 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800
401 N &HIL Y] 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800
01 Al&l 317,200 0 317,200
O & & & T2 0 A XIH & ALY 317,200
= 190,320
= 126,880
03 Al& =] 2,300 0 2,300
OMHTHH A S XN AL 2,300
=2 1,380
= 920
OIAH OB RIS A S N AL 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800
401 N&HIYL2OHY] 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800
01 A& 317,200 0 317,200
O01Z & QI M40 & & KIH & ALY 317,200
= 190,320
= 126,880
03 Al& =0t 2,300 0 2,300
0012 & QI Ml 0 &1 & KI H & ALY 2,300
= 1,380
= 920
DFE & O Z RIS HA S I AL 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800
401 AlEHIL 2O 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800
01 Al&l 317,200 0 317,200
OOFE & O 2 HI 408 & & XI H & ALY 317,200
= 190,320
= 126,880
03 Al&=rHt] 2,300 0 2,300
OOFE & O Z /I 400 & & XI H & ALY 2,300
= 1,380
= 920
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DI & SOl RI oA S I N AL 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800
401 N EHIL2OHY] 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800
01 A& 317,200 0 317,200
O0IBHLOI M= AS XN AL LS 317,200
= 190,320
= 126,880
03 Al& =i 2,300 0 2,300
O0IBHLOIH 2 &S XN AL LS 2,300
= 1,380
= 920
3101 & 5] O T 4= 6 A & KI JH &1 A S 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800
401 AlEHIL 2O 319,500 0 319,500
= 191,700
= 127,800
01 Al&yl 317,200 0 317,200
O35 M &S K N AL 317,200
= 190,320
= 126,880
03 AlZ =0t 2,300 0 2,300
O3 &3 H4=HA S K N AL 2,300
= 1,380
= 920
SAHS AR AS TN A 317,460 0 317,460
= 190,526
= 126,934
401 NEHIYL2OY] 317,460 0 317,460
= 190,526
= 126,934
01 A& 315,175 0 315,175
OssFHSAH+HS SN AL 315,175
= 189, 155
= 126,020
03 Al& SO 2,285 0 2,285
OEHHS AN S KNS A 2,285
= 1,371
= 914
SelAZ RS HA S KNS A 317,460 0 317,460
= 190,526
= 126,934
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401 AlEHIL 2RI 317,460 0 317,460
= 190,526
< 126,934

01 A& 315,175 0 315,175
OFeld@ZHaNL SN AL 315,175
= 189, 155
= 126,020

03 Al& 20| 2,285 0 2,285
OzeldzeiH4aNA SN AL 2,285
= 1,371
= 914

2RE DR 200 A& XN AR 317,460 0 317,460
= 190,526
= 126,934

401 AlEHIL 2O 317,460 0 317,460
= 190,526
= 126,934

01 A& 315,175 0 315,175
OZXEZ XM NS KN AL LS 315,175
= 189, 155
= 126,020

03 Al& =i 2,285 0 2,285
OZXEZ XM 0 &S X N AL LS 2,285
= 1,371
= 914

S0 M S XN AL 317,453 0 317,453
= 190,522
= 126,931

401 Al HIL 2RI 317,453 0 317,453
= 190,522
= 126,931

01 A& 315, 168 0 315, 168
OLSHAUMSHSSX N AL 315, 168
= 189, 151
< 126,017

03 Al& =0 2,285 0 2,285
S2HANMENSS XN AL 2,285
= 1,371
= 914

0I5 & &1 B Tl 4 ol At KU JH &4 At 2,000,000 0 2,000,000
= 1,200,000
= 800,000

401 AlEHIL 2O 2,000,000 0 2,000,000
= 1,200,000
= 800,000




SN

I‘I iH:

Y=}

e
ol 7 51X 5 &
L BHE T BH Ol 2 AL

=
st
A
=

=EP"

S HB SR (SH) - MSAY - B Aol a4 HRSZ
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01 Al&H| 1,992,800 1,992,800
ObsSEdEMHAS K MNE AL 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120

03 Al&EZ0HYI 7,200 7,200
O0lsEAAEMeHAS KIS A 7,200
= 4,320
= 2,880

DISHEEN M g=0HAHS KNS AHS 2,000,000 2,000,000
= 1,200,000
= 800,000

401 AIEHIZ 20| 2,000,000 2,000,000
= 1,200,000
= 800,000

01 Al&HI 1,992,800 1,992,800
O0ISHEENM Ml =6l A S KIS AFS 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120

03 A&R0HYI 7,200 7,200
ODIS™E MM z=oH &S XIS AL 7,200
= 4,320
= 2,880

DIS&OIDIH & A S X WAL 2,000,000 2,000,000
2 1,200,000
= 800,000

401 AlEHIZ 204 2,000,000 2,000,000
= 1,200,000
& 800,000

01 Al&H| 1,992,800 1,992,800
O0S&0I21 Mol A S KIS AL 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120

03 Al&EZ0HYI 7,200 7,200
Oll2&0I S 1M =HAS KON & AL 7,200
= 4,320
= 2,880

OIS &0 22 28 A S X & ALY 2,000,000 2,000,000
= 1,200,000
= 800,000

401 AEHIYLS ] 2,000,000 2,000,000
2 1,200,000
= 800,000

01 Al&HI 1,992,800 1,992,800
ODla&0| S22 M ==cHA S KON & AFS 1,992,800
= 1,195,680
== 797,120
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SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
03 Al&20HYI 7,200 0 7,200
ODIS & DI Z2RI 401 & &5 X &1 ALY 7,200
= 4,320
= 2,880
A0HZ A2l D] A 25,000 0 25,000
201 LBt29H| 25,000 0 25,000
01 AtR2teldl 10,000 0 10,000
O4UIZ2AIYE E22 M 10,000
03 SAIEHGHI 15,000 0 15,000
O4th 2 &2l Jl Mot JH= 10,000
Q4 ate|d| s&dAs 5,000
NS S AL AS 28,320,000 0 28,320,000
= 23,600,000
== 4,720,000
403 XX XS K201 & 28,320,000 0 28,320,000
= 23,600,000
== 4,720,000
01 AXESHMA2EE 28,320,000 0 28,320,000
OXNLBESE TS AS 28,320,000
= 23,600,000
= 4,720,000
ot &b DBt = 1,200,000 1,700,000 500,000
H=&otEI |2 HE 680,000 0 680,000
401 AlEHIZL20HI 680,000 0 680,000
01 Al&H| 675,716 0 675,716
O =&otEII2H & 675,716
03 A& =20HbI 4,284 0 4,284
O =3&ctEI|I2H & 4,284
(HEAGHAE D=2 H & 300,000 0 300,000
401 AIEHIZ 20| 300,000 0 300,000
01 Al&H| 297,840 0 297,840
OUEEGEII2H E 297,840
03 AlAZ20HYI 2,160 0 2,160
OUHEAGHE D2 H & 2,160
SEHAGIE D 2 = 220,000 0 220,000
401 AIEHIZ 20| 220,000 0 220,000
01 Al&HI 218,416 0 218,416
OSE&GIEI|I2H & 218,416
03 Al&20HYI 1,584 0 1,584
OSE&SEIIZHE 1,584
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B . M. CHe (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
St S Al ZelArd 17,125,154 15,015,731 2,109,423
= 15,302,654
& 1,822,500
Gt EHIALY 15,302,654 13,677,231 1,625,423
= 15,302,654
403 XX SHMSA20IH 15,302,654 13,677,231 1,625,423
= 15,302,654
01 RXSHMA2E = 15,302,654 13,677,231 1,625,423
O4aotdEHI A 15,302,654
= 15,302,654
N 2otE S X 2e A 500,000 500,000 0
403 XXM SK201H 500,000 500,000 0
01 RXISMA2Ex 500,000 500,000 0
OXN Yot Zel At 500,000
H&ES2R == 700,000 0 700,000
401 AIEHIZ 2 700,000 0 700,000
01 Al&t| 700,000 0 700,000
OHARX =S| 700,000
Kot (2,23) 028X B4 300,000 300,000 0
401 AIEHIZ 2 300,000 300,000 0
01 Al&HI 297,840 298,020 A 180
OXlgeota(7,22)0l=22X24 297,840
03 Al 20HY| 2,160 1,980 180
OXdeta(F,22)0l==2X24 2,160
ANLeHe (7,12) HAEX 24 300,000 0 300,000
401 AIEHIZ 2 b] 300,000 0 300,000
01 Al&t| 297,840 0 297,840
OXYst&(F,12) HAEX E& 297,840
03 AIE=20HdI 2,160 0 2,160
OXIYot&(F,12) HAUEX B4 2,160
ot R & FE Ba+=ZH| 22,500 22,500 0
201 LEt23| 22,500 22,500 0
01 AbR2t2lH| 22,500 22,500 0
Ogeraa=Z| 22,500
=S X 1,382,000 3,456,000 A2,074,000
= 1,244,000
= 138,000
FHEIY F 1,382,000 3,456,000 A2,074,000
= 1,244,000
& 138,000
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M oo EeN S X
Sl eFEsKY F) (25l &2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
ZELNEE-TE PN 1,382,000 3,456,000 ~2,074,000
= 1,244,000
= 138,000
403 RHEISHH SR 20 1,382,000 3,456,000 A2,074,000
= 1,244,000
= 138,000
01 RXISHKZEE 1,382,000 3,456,000 A2,074,000
=R AET-TEPAT: 1,382,000
= 1,244,000
= 138,000
StEAE RS e 600,000 550,000 50,000
SIEANSERADE 600,000 550,000 50,000
SGHEASERADRS 600,000 550,000 50,000
308 XEXIEHH SOIH 600,000 550,000 50,000
02 W43 600, 000 550,000 50,000
OBt EANERE4+DES 600,000
O 4 TH i 0} 2 131,949 144,200 ~12,251
= 85,345
= 46,604
AT HE 131,949 144,200 ~12,251
= 85,345
= 46,604
WkorE s ot oA &2 85,730 102,000 £16,270
= 65,946
= 19,784
308 XHXIEHH SOl M 85,730 102,000 ~16,270
= 65,946
= 19,784
01 RASHBABES 85,730 102,000 £16,270
OTHLHOIEH 2407 S FF 85,730
= 65,946
= 19,784
S0 AFAE &3 25,219 7,200 18,019
= 19,399
= 5,820
308 XX EHHISOI & 25,219 7,200 18,019
=2 19,399
= 5,820
01 RASHBASES 25,219 7,200 18,019
OS50 AFAL &X| 25,219
= 19,399
= 5,820
OIMAID O Y OFFCIA 1F EEE2 M 10,000 20,000 £10,000
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_ _ _ Muo
SN -ZH A (ZH) - MFAY - BES e Ofl At ot Hlws2
201 Y2 Y| 10,000 20,000 10,000
01 AtR2r2/Hl 10,000 20,000 A10,000
OSHEAIDOIE & o F E22 M 10,000
olFg ZERZ B of2l0] J2l 7,000 10,000 A3,000
201 Y2 ay| 7,000 10,000 A3,000
03 A2 7,000 10,000 A3,000
Oot®E =HMZ 8 Ofl0l J21J1.2XJIHs
p[lES 7,000
LIOIEMF AL QIEEY = 4,000 5,000 A1,000
202 o1l 4,000 5,000 A1,000
01 2UjodHl 4,000 5,000 A1,000
OTHLHOHE 3| OF Al & B 2 4,000
#H A A (51 ) 41,063 59,983 A 18,920
21| 41,063 59,983 A 18,920
=2l 41,063 59,983 A 18,920
201 Y2 Y| 17,195 17,993 AT98
01 AFR2r2/Hl 17,19 17,993 A798
OJl=248H| 7,220
OJl=2 | 9,975
202 0fH| 23,868 41,990 A18,122
01 =Uj0dHl 23,868 41,990 A18,122
O2I=0it| 23,868
HPEs (o & D) 396,000 0 396,000
SHNE 396,000 0 396,000
SRS 396,000 0 396,000
311 XS0 XA 2 396,000 0 396,000
01 Al - EXIHLIIZ X2l 196,000 0 196,000
O% A S XML 196,000
04 EAFLTAZ0IX A E 200,000 0 200,000
O3 A & X I & A (2010) 200,000
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B . M. CHe (5 NEAS . T2 Al OH HEE Hl =2+
OHOW - ZAH S20 HE XX+ MZE
20,000%254 500
OHN - ZAH 2=F &% HH
20,0003 2574 500
OEZE & H=2E MEUH =28 HE
300& 10, 0000H 3,000
O=FZ U 28 M 300& =5, 0000H 1,500
MetEEAIE 7 X 2tel 55,207 40,407 14,800
201 LEt23d| 55,207 40,407 14,800
01 AFR22lH| 55,207 40,407 14,800
OLSLYLAVRAAURT 24
377,350,000%8%1. 1 33,207
Ot Edl =X 2,000,000& 3CH 6,000
ORFEHEASZ A (UPS)EHE 2l A
400, 0003 =404 16,000
MO G A Alel2tel XI& A 16,000 20,000 24,000
= 8,000
& 8,000
201 LBt 3,000 5,000 A2,000
= 1,500
& 1,500
01 AtSR2t2ldl 3,000 5,000 A2,000
OMeIiAHAcIXNE E2= ME S 3,000
= 1,500
= 1,500
202 044l 3,000 5,000 A 2,000
= 1,500
& 1,500
01 =LA b 3,000 5,000 A2,000
OMEtII ol Atal el XI& 048l 3,000
= 1,500
& 1,500
307 2I2t0l ™ 10,000 0 10,000
= 5,000
= 5,000
02 QIZ+AAMEX 10,000 0 10,000
O A el2el XI& 10,000
= 5,000
& 5,000
MO EAIAE 25 69, 150 41,000 28,150
= 19,100
& 50,050
MHE etdstIE= 49,150 41,000 8,150
= 19,100
= 30,050
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SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 i HIRE
201 Yer2oy| 11,500 9,500 2,000
01 At el 11,500 9,500 2,000
OMHIUS orms 2= 11,500
- s AR 375,000 *47H 4 1,500
-2t M= 100, 000! *47H 4 400
- 20E M 2,000
-~HAH, 25 S B MR 1,830
—ele M= 50021, 50071 750
2282 2,0002 1,000 2,000
-EREIIK SA| 2,520
-JI2 Y EMREN BE S
20,0002 x258 500
308 AHXIEHHIS O 37,650 31,500 6,150
= 19,100
= 18,550
01 RXESHMBALES 37,650 31,500 6,150
OXMSZE Xl 9,000
OsssEYEd A 28,650
= 19,100
= 9,550
THEH CCTV RN Ol = A X 20,000 0 20,000
401 AlSHI LS OHY] 20,000 0 20,000
01 A& 20,000 0 20,000
OMLHCCTV 22 2K 01 &l & X
4,000,000} 5574 4 20,000
THoh 1 & Xl R A bl 21,422,400 27,469,000 16,046,600
= 17,850,000
= 3,572,400
HaHRIB X I ALY 21,422,400 27,469,000 6,046,600
= 17,850,000
= 3,572,400
202 01t 2,400 3,000 2600
01 =UHOiI 2,400 3,000 /600
OXH T oH I & X 7= bl 2,400
403 HXIGHHSXHR O H 21,420,000 27,466,000 6,046,000
= 17,850,000
< 3,570,000
01 RXESHI2E = 21,420,000 27,466,000 6,046,000
OXHe! Mo 2 & X 2 & HI AFS 21,420,000
= 17,850,000
= 3,570,000
et 128,000 147, 160 A 19,160
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SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 e {imE=Eh
Sl 28 128,000 147,160 A 19,160
201 LEH2HH| 1,000 1,000 0
01 At 2t2ibl 1,000 1,000 0
OS+oll280te E2= ME 4003 +2,5000H 1,000
308 MXIHHSOIH 127,000 146,160 A 19,160
01 MXEMISELS 127,000 146, 160 A 19,160
OS2 MeY 127,000
HY 2L ZHI (T2l ) 60,774 66,297 N5,523
Jl=2Z 4l 60,774 66,297 N5,523
Jl=&d| 60,774 66,297 N5,523
201 LEH2HH| 19,005 19,887 A 882
01 AtR22itl 19,005 19,887 N 882
SBIERR-¥ 7,980
OJl2=EHl 11,025
202 (4Hl 41,769 46,410 N4,641
01 S LI 41,769 46,410 A4,641
OJl=04 4l 41,769
HREs 11,574,586 1,500,000 10,074,586
LHEHcH KIS 1,500,000 1,500,000 0
LHEHH K= 1,500,000 1,500,000 0
02 JISEE=3 1,500,000 1,500,000 0
01 JI=sdE=s 1,500,000 1,500,000 0
OMeZeDIsdE=s 1,500,000
28X = 10,074,586 0 10,074,586
BHEXE 10,074,586 0 10,074,586
311 X =0l kk&f e 1,934,786 0 1,934,786
01 Al - EX SIS X SO0l Ktab2t 1,934,786 0 1,934,786
OXX XM= Ol kt&e 1,934,786
2ol =2 AL HI(1996) 49,000
- ol =S 2ALEHI(1998) 280,000
- =022 AF2IH] (2002) 380,786
- SRIIH= T ALZ HI(2004) 1,225,000
601 XU 8,139,800 0 8,139,800
01 Al - EXGIEI SIS a2 8,139,800 0 8,139,800
OXgX XM= s 8,139,800
0= AL HI(1996) 700,000
- o= 2ALEHI(1998) 2,000,000
- =0 =2 AE BI(2002) 5,439,800
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A JIBtHAE
Y AT AIAEXA
el A AR Y

_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Aol Sl ko HRE2
JlgrA & 25,160,916 10,752,583 14,408, 333
= 15,000,000
= 4,320,000
& 5,840,916
NEINEPEPE 25,120,400 10,686,286 14,434,114
2 15,000,000
= 4,320,000
= 5,800,400
AEAIDIBEE S 7,630,400 96,286 7,534,114
= 4,100,000
= 3,530,400
MESEHAEE =4 2,400 50,000 A47,600
202 014 2,400 3,000 2600
01 =LA bl 2,400 3,000 A 600
OREOLEI2 SXBS 2,400
SMEANTHEA=EZ X 5,000 10,000 25,000
307 212t01& 5,000 10,000 25,000
02 QItAASE X 5,000 10,000 25,000
OHATALRHALELS HEO
o 5,000
AEAAE JRFA 23,000 36,286 A 13,286
201 L2y 15,000 20,000 A5,000
01 AtSR22/Hl 15,000 20,000 25,000
Ogtta a==2| 15,000
203 HRF4Hl 8,000 13,000 25,000
03 ABETYREXY| 8,000 13,000 A5,000
ONEZTAREHY) 8,000
JIHEA MYEZ HE 4,100,000 0 4,100,000
= 4,100,000
403 XXM SK=201H 4,100,000 0 4,100,000
& 4,100,000
01 RXSHMA2E = 4,100,000 0 4,100,000
OEFIACATAT 2 4,100,000
& 4,100,000
MEASELZ ALY XI&A 3,500,000 0 3,500,000
403 XXM SK=01H 3,500,000 0 3,500,000
01 AXSMIA2E = 3,500,000 0 3,500,000
ORI H2K 2 A B 3,500,000
SAMZAHIELIAMEHZY 440,000 590,000 A 150,000
220,000

H o

220,000
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H 08

45,000

22,500
22,500

89,500

201 2Bt

H 06

28,000

14,000
14,000

21,500

6,500

01 At 2t2lbl
OHIZLIAHH 2
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|
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—HIZLIAME 222 &

02 8324
E=IN
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H
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O

100,000& »4H «12&

E% Jx
o

O
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o 00

,000& «15E %53

HOIXl =A2=

H o

H o H1 06

H o8

H o

21,000
21,000
4,700
2,350
2,350
4,800

2,400
2,400

4,000

2,000
2,000

7,500

3,750
3,750

7,000
7,000

3,500
3,500

21,500

A500

7,000

202 O

H 08

17,000

8,500
8,500

46,000

229,000

01 =0y
OHIZUAHE =LHOBI

H 08

17,000

17,000

8,500
8,500

24,000

A7,000

HIZLIAME AR

H of

395,000

197,500
197,500

500,500

A 105,500

201

e
T
H0
02
=

H o8

395,000

197,500
197,500

250,000

145,000

01 At

Hﬂ
o
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O
O 40
I
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H
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oz
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0
e
Mo
Ofp
HL

bl

03
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>
Ao
02
=5

O
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el
>
H
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O
H
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N
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=

N

H 08

H 08

80,000

60,000

30,000
30,000

20,000

10,000
10,000

315,000

150,000

100,000

A70,000

215,000
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A JIBtHAE
Y AT AIAEXA

SR HAMEZABELIANEBHSS (¢t &
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
OSRAEA 2432 st MOILE JHEl
20,000,000& *33] 60,000
= 30,000
& 30,000
OZRAUEZAl OlHUAIIY EXS XA 195,000
= 97,500
== 97,500
O0l&I|2 A& L SXHADIE =&AL
30,000, 000& *23| 60,000
= 30,000
& 30,000
SEAMEAES 15,050,000 10,000, 000 5,050,000
= 15,000,000
== 50,000
SRAMTA ML= 2AHA 15,000,000 10,000, 000 5,000,000
= 15,000,000
401 AIEHIZ 20| 14,000,000 10,000, 000 4,000,000
= 14,000,000
01 Al&H| 13,480,000 9,895,000 3,585,000
OBRAZAIRLEZ SA 13,480,000
= 13,480,000
02 Zelgl 500,000 100,000 400,000
OSTEAZANILEZ 22 500,000
= 500,000
03 Al&20HYI 20,000 5,000 15,000
OSRAZ AL T2 S A 20| 20,000
= 20,000
403 KXIEMS K201 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000
02 Z2I|&S0HICHEHH &AM B 1,000,000 0 1,000,000
OGt& Wl =& 0l& S Ak 1,000, 000,000 1,000,000
= 1,000,000
SREAMZAl FRUXSAS 50,000 0 50,000
308 NAXHMSOIH 50,000 0 50,000
01 MXSHHENEZTS 50,000 0 50,000
OZRATA NAF0 MAHaz 50,000
B2F LM 2,000,000 0 2,000,000
22 FHAHSR AL 2,000,000 0 2,000,000
403 XX SHHSK201H 2,000,000 0 2,000,000
01 AXESHMA2EE 2,000,000 0 2,000,000
OESEHCMATR] ZHAIY K& 2,000,000
HEAAH|(D|BtAH A D} 40,516 66,297 N25,781
JlE23&Hhl 40,516 66,297 N25,781
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fA EXNEE N

a: EXNHE 25

Ch9l: DABIEO NHH (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 il b o B2
EXNFSD 1,134,776 3,563,317 A2,428,541
=2 712,800
= 421,976
ENFE =5 1,091,366 3,519,119 A2,427,753
= 712,800
= 378,566
DAIEO| MM 201,250 208,300 AT7,050
= 94,000
= 107,250
CXNEXNS 75 AgAL 94,000 94,000 0
= 94,000
308 KHXIEHHI SO & 94,000 94,000 0
= 94,000
01 MXSHMBLBES 94,000 94,000 0
O UNEXNE 25 ALAL 94,000
=2 94,000
NHEZIEY WERAD PEAY 88,400 88,400 0
403 RHEISHHSR20|H 88,400 83,400 0
01 RXISHZEE 88,400 83,400 0
ONHEZIEY UESHD PEAY
36,0002 * 1,300 *50% 88,400
N=eie 221 8 M 6,600 13,650 AT,050
201 Lpr2y| 6,600 13,650 AT7,050
01 Attt 6,600 13,650 AT7,050
OXI=AOIL #X H= 15, 00021 +702 1,050
ONFHBH A2DS X HME
15,0002 * 1202 1,800
ZRENZLARE|Q MI K
15,0002 150 2,250
OMEBAIXIOL H&E| X} HIA
15,0002 100 1,500
EXN#E YLIX (A4S 10,000 10,000 0
201 L2yl 10,000 10,000 0
01 Attt 10,000 10,000 0
OEXNSHYL = (Y42+SH) 10,000
PUESA BHAA NZSW 7 2,250 2,250 0
201 Lty 2,250 2,250 0
01 At 2l 2,250 2,250 0
ORHSSHEHAL ST HE
DL S AZ A 544500002 2,250
MZ=AANS 18RS 153,800 2,307,800 A2, 154,000
= 118,800
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SN

I‘I iH:

EXNEEH
EXNEE &=

Sl MT=AALY D182 =S o)
_ _ _ Muo
SN I GRA(BH) - MRAY - B arey e {imE=Eh
S 35,000
C2HFA MY 58,800 2,271,200 A2,212,400
= 58,800
403 XXM SK=201H 58,800 0 58,800
= 58,800
01 NXISHMAZE = 58,800 0 58,800
OEZEAE &AL 58,800
= 58,800
24 sEE2Fd 95,000 14,600 80,400
= 60,000
= 35,000
201 EH2HH| 50,000 11,600 38,400
= 15,000
= 35,000
01 AtR22itl 50,000 0 50,000
OE=8xF4 EEEMA 47,000
= 14,100
S 32,900
OFIUEd A= d 3,000
= 900
S 2,100
308 NXISHHMSOIH 45,000 0 45,000
= 45,000
01 XM EXS 45,000 0 45,000
OzEFAE2FA 45,000
= 45,000
NEE2DE3 86,316 85,019 1,297
SI=EXNEEANLE RAES 32,381 30,200 2,181
201 LEt=EH| 32,381 30,200 2,181
02 33234l 32,381 30,200 2,181
OS=EXNZEEANLH = 32,381
ANHEEE 20T BREALY 53,935 54,819 884
403 AXIHHSK=201H 53,935 54,819 A 884
01 XM= E X 53,935 54,819 A 884
OXNE=z230E 0/B + 53,935
EE A2 650,000 918,000 A 268,000
= 500,000
= 150,000
C2% XotANES ESSAEAMY 500,000 918,000 418,000
= 500,000
403 XXM SK=01H 500,000 918,000 A418,000
= 500,000
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SN EXNESD
o EXFE S
ool BAFE 7

2tel (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2

01 RXESHMA2E xR 500,000 918,000 A418,000
OEZ2 XotAEES SSASAY 500,000
= 500,000

=& Z2EE JIE2H8 =¥ 150,000 0 150,000

207 HFIHEHI 150,000 0 150,000

01 g2 ESH] 150,000 0 150,000
OsE=L SHEEII2HE =8 150,000

HY2LZH(EXNEED) 43,410 44,198 AT788

| =&l 43,410 44,198 AT88

=34 43,410 44,198 AT788

201 Let2d| 13,575 13,258 317

01 AtE22lHl 13,575 13,258 317
OJle =&t 5,700
OJle =&gtl 7,875

202 O4Hl 29,835 30,940 21,105

01 =Wl 29,835 30,940 A1,105
OJ12 04l 29,835
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L =AY
AP REES
AR =S XK

S - BB SRl (BIH) - MR A s ot S D=2
- cSH I T2 ° . &= 0:”/‘l|_% Lsa
=PNESEA I 197,779,625 199,927,749 A2,148,124
= 146,467,849
= 268,000
J| 4,394,885
= 96,000
& 46,552,891
NP RLETS 11,956,737 8,451,973 3,504,764
= 6,979,891
= 4,976,846
M S XX 11,956,737 8,451,973 3,504,764
= 6,979,891
= 4,976,846
SNHLEZ0F RFA 80,000 80,000 0
201 LBt 3| 30,000 30,000 0
01 AtS 22l 30,000 30,000 0
OgeH LY 30,000
203 HRF&H| 50,000 50,000 0
03 AIBMFXNHRFEH| 50,000 50,000 0
OAMsl =X = 50,000
M SR AL METE 80,000 80,000 0
301 Yptsaag 80,000 80,000 0
01 AIsIEE X =0l= 80,000 80,000 0
OAMIIZEX ALY HEX} 22 80,000
SESCSEAM=NME 2SN 370,000 360,000 10,000
307 212t01& 370,000 360,000 10,000
05 2ItRAES 370,000 360,000 10,000
OSH=EL SEANISXEH 29 370,000
MBI SR ALY 43t K& 300,000 270,000 30,000
307 GI12+0I & 300,000 270,000 30,000
02 2ItAASE X 300,000 270,000 30,000
OAtzI=Xgels 23 160,000
OAMsl=lEss2=3 A& 100,000
o9 ZEwW3g 29 40,000
A= XA HES] 10,000 10,000 0
307 QI2t0IA 10,000 10,000 0
04 QIHHALE X 10,000 10,000 0
OAMEIZ2X AL /I35 10,000
MIISEXANESAL =" XA 168,960 157,600 11,360
307 212t01& 168,960 157,600 11,360
02 BltANEX 168,960 157,600 11,360
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SN =XEHDY
M STIIBEN

Chelr AL XX (el =@
_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o e HlE2
OMIETAE SAKL " X 168,960
ANZALI S XA ESAA R X2 2,375,000 2,292,174 82,826
308 MXISHHSOIE 2,375,000 2,292,174 82,826
01 XM EXS 2,375,000 2,292,174 82,826
OAlZ MEBISXIANESAL e 2,375,000
HI2E=RAE 2SN 138,000 149,400 A 11,400
308 MXIHHSOIH 138,000 149,400 A 11,400
01 MXEMISELS 138,000 149,400 A 11,400
ONeIR2IE=XAIERS X 138,000
KA MBI A SXHALY =& 5,413,000 2,749,960 2,663,040
= 4,872,000
= 541,000
308 NXHHSOIH 5,413,000 2,749,960 2,663,040
= 4,872,000
< 541,000
01 MXEHMIMELS 5,413,000 2,749,960 2,663,040
OXGASI MBI A EXALY 5,413,000
= 4,872,000
& 541,000
TS SXNYA W= 36,000 36,000 0
308 XX EHHSOIA 36,000 36,000 0
01 MXEHINELS 36,000 36,000 0
Ox==std XA LS 36,000
A= X0l BitE =X 8,000 10,000 A2,000
308 XX HHSO0IA 8,000 10,000 22,000
01 XM EEXS 8,000 10,000 A2,000
OAtzl=Xel stitS= A 8,000
AL K& 2,326,121 2,249,639 76,482
= 1,622,002
& 704,119
308 NXIHHSOIH 2,137,646 1,969,139 168,507
= 1,496,352
= 641,294
01 XM EXS 2,137,646 1,969,139 168,507
OREeANE 2&H A& 2,137,646
= 1,496,352
S 641,294
403 XX HSA201H 188,475 280,500 A92,025
= 125,650
& 62,825
01 RXSHMIA2E = 188,475 280,500 AN92,025
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A SAEHL
M =SX0IBtE S

o2l AISIS XX (el &)
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
ORgANE JIsES 188,475
= 125,650
[ 62,825
AN MBI =X SE A 631,656 0 631,656
= 485,889
[ 145,767
308 XX HHSO0IA 631,656 0 631,656
= 485,889
[ 145,767
01 UHXSHBAEES 631,656 0 631,656
OAZ At3I=X 631,656
= 485,889
[ 145,767
EHESCXAMNESTIHE 20,000 0 20,000
207 ALY 20,000 0 20,000
01 AP 20,000 0 20,000
OSHECXNAAME XA E 20,000
2oEE e 271,800 187,400 84,400
SEUAX HRULX 271,800 187,400 84,400
ZHPEHAAL & BE)} 20,000 12,000 8,000
307 212t01& 20,000 12,000 8,000
04 RIZHHALE X 20,000 12,000 8,000
OZSHBEUMA 20,000
HECH S22 (AL 30,400 30,400 0
307 QI2H0IA 30,400 30,400 0
04 DIZFSAIEZE 30,400 30,400 0
OB2HHd s32=d 30,400
DANELS| HANMH 21,400 21,400 0
307 QI2HOIA 21,400 21,400 0
04 QIZHSALE X 21,400 21,400 0
ONEHERS HANMEX (HEY) 21,400
SR2X 224l N 25,000 30,000 A5,000
308 XXIEHHISOIN 25,000 0 25,000
01 AXSHBLAEERZ 25,000 0 25,000
OSELIN 22 25,000
A0I2HE R JIsEY 100,000 30,000 70,000
402 It XHE01H 100,000 30,000 70,000
01 RIZIH=EE 100,000 30,000 70,000
osolzZ s o 100,000
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SM: S
Hm: 22En
Sl BENAX HRUX (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 gggi; B2
L2+ENE Js2Y 25,000 0 25,000
402 Q12X 0| F 25,000 0 25,000
01 PIZXIZEE 25,000 0 25,000
ORT+ENE JIs2Y 25,000
WEDos B Ba 50,000 0 50,000
403 XX SIS KHZ 0 & 50,000 0 50,000
01 RXISAKESE 50,000 0 50,000
O & He2os 2 24 50,000
Ol D= NE o 54,160,986 158,995,933 ~4,834,947
= 138,501,133
= 15,659,853
HASE MESE o NEX 54,160,986 158,995,933 A4,834,947
= 138,501,133
= 15,659,853
AS=NXA Al 1,755,012 1,500,455 254,557
= 1,755,012
308 XHXIEHHI SO & 1,755,012 1,500,455 254,557
=2 1,755,012
01 MXSHHAZHEES 1,755,012 1,500,455 254,557
OAZEXNX AL 1,755,012
=2 1,755,012
RE22AY 12,414,992 9,481,611 2,933,381
= 11,548,830
= 866, 162
308 X+XIEHHIS O & 12,414,992 9,481,611 2,933,381
= 11,548,830
= 866, 162
01 MHXSHBASES 12,414,992 9,481,611 2,933,381
ORE22AIY 12,414,992
=2 11,548,830
= 866, 162
AMBIRET2 g2 A X 35,437 33,089 2,398
= 31,087
= 4,400
308 X+XIEHHIS Ol & 35,437 33,089 2,398
= 31,087
= 4,400
01 MASHHZAHSES 35,437 33,039 2,398
OANslE2T2 g2y N 35,437
=2 31,087
= 4,400
N XS ME 2G| X2 1,486,469 1,439, 155 47,314
= 1,486,469
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SM: =X
HM: COl J|=AE OFF
(==l — o

Goll HASS MEBEE 9 NN (25 &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 ggi bRz
308 XX SIS OIH 1,486,469 1,439, 155 47,314
= 1,486,469
01 RASHBABES 1,486,469 1,439, 155 47,314
OIEPERIEES=T:] 1,486,469
= 1,486,469
RELSTHAZY X2 403,000 467,899 64,899
= 403,000
308 XHXIEHH SOl & 403,000 467,899 64,899
= 403,000
01 RXSHBABES 403,000 467,899 264,899
ORELSTHAIH] 403,000
= 403,000
22520 Y= +3X 242 X 854,290 0 854,290
= 854,290
308 XX EHHISOI & 854,290 0 854,290
= 854,290
01 RXSHBABES 854,290 0 854,290
028520l Y= 423N £42X 2 854,290
= 854,290
IZE E LTI A ] X2 625, 127 3,203,606 A2,578,479
=2 571,000
= 54,127
308 XX EHHISOI & 625, 127 3,203,606 A2,578,479
= 571,000
= 54,127
01 RXSHBABES 625, 127 3,203,606 ~2,578,479
OIARIE 201 At 625, 127
= 571,000
= 54, 127
X & CHE O 8l 15,000 10,000 5,000
307 2201 H 15,000 10,000 5,000
04 BIASAIE 15,000 10,000 5,000
OXECHE S 15,000
HASHEENES ¢sins 29 106,400 133,000 26,600
308 XHXIEHH SOl H 106,400 133,000 26,600
01 RXSHBABES 106,400 133,000 26,600
OMASKA SN gatna 2%
5,600,0002 * 1994 106,400
AANS ST X 875,227 287,858 587,369
= 875,227
308 XX EHHISOIH 875,227 287,858 587,369
= 875,227
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SN

X{ ZH -
S = -

SX &2

ool MEPE U GEIY EERE:E]
= = 5 ME T
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
01 IXSHBARES 875,227 287,858 587,369
OXASIAE g=etol X 875,227
= 875,227
MZ0f N 106,817,860 106,873,670 ~55,810
= 94,949,209
= 11,868,651
308 XXl EHHISOIH 106,817,860 106,873,670 A55,810
= 94,949,209
< 11,868,651
01 IXESHBARES 106,817,860 106,873,670 A55,810
OMHZ0d 106,817,860
= 94,949,209
[ 11,868,651
=20 N 24,706,020 28,008,479 A3,302,459
= 21,960,907
= 2,745,113
308 XXl EHHI S 0| H 24,706,020 28,008,479 ~3,302,459
= 21,960,907
[ 2,745,113
01 UXSHBARES 24,706,020 28,008,479 ~3,302,459
OFAZ0f 24,706,020
= 21,960,907
[ 2,745,113
S30f N 3,389,785 3,217,060 172,725
= 3,389,785
308 XXl EHXI SOIH 3,389,785 3,217,060 172,725
= 3,389,785
01 UXSHBARES 3,389,785 3,217,060 172,725
OnSZ0f 3,389,785
= 3,389,785
HAZRIZ Ol K 676,367 631,191 45,176
= 676,367
308 XXl EHH S O0I & 676,367 631,191 45,176
= 676,367
01 IXSHMBARES 676,367 631,191 45,176
O & & RIS 0 676,367
= 676,367
HEA - DY HSIIBES 3,654,374 5,243,185 A 1,588,811
= 50,000
| 2,898,000
7 < 706,374
SAEAT 3,654,374 5,243,185 A 1,588,811
= 50,000
| 2,898,000
= 706,374

_39_




AR PN
M MEL - DS HEJIgtxd
/\ o

&t SMHEHAXRA (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
EAEAS XSAY 3,522,974 5,198,225 A 1,675,251
Il 2,898,000
[ 624,974
308 XXISHHISOIN 3,522,974 5,198,225 A 1,675,251
pJ 2,898,000
[ 624,974
01 MXSHHBAEES 3,522,974 5,198,225 1,675,251
OZME2 N 3,522,974
pJ 2,898,000
[ 624,974
HEL DHEAMIUS EE 15,400 15,400 0
201 Let2IH| 10,400 10,400 0
01 AtR22lH 10,400 10,400 0
OMSA DY S 222 ME 10,400
307 QI2HOIA 5,000 5,000 0
04 DIZFSAIEE 5,000 5,000 0
OMEMNASIUS &2 S& 5,000
EMEE HEREEY 1,000 960 40
201 LEr2H| 1,000 960 40
01 AtE222/H] 1,000 960 40
OEH24E5A 29 1,000
AALQL EHOIE AT Z2IEH X 30,000 25,000 5,000
307 QIZHOIN 30,000 25,000 5,000
04 DIISALE X 30,000 25,000 5,000
OYLES EBHOHE ?E SFMAA 30,000
OL0ILD| E2H4 2522 29 85,000 0 85,000
= 50,000
[ 35,000
307 212t01& 85,000 0 85,000
= 50,000
[ 35,000
02 QIAHNEE 85,000 0 85,000
O00IED] E2AHd 228 22 85,000
= 50,000
[ 35,000
HAAAZAS 4,417,081 4,040,385 376,69
= 936,825
= 268,000
pJ 1,496,885
2 96,000
[ 1,619,371
HAEANSH 1,810,895 1,868,385 57,490
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SN =X
HE: HAEAY
2

E
SC B "PNE

L2EHATFY (ctel: &
_ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
= 180,000
= 268,000
pJ 675,695
[ 687,200
FAEZHLE 66,000 70,000 24,000
202 O4dl 6,000 10,000 24,000
03 =201t 6,000 10,000 4,000
O 3AEIMUZ 6,000
307 QI2H0IA 60,000 60,000 0
04 DIZFAIEE 60,000 60,000 0
O &Ea4Y FMLE 60,000
ANAEAETHARA2S 6,000 7,500 21,500
pJ 6,000
308 XIXISHHSOIA 6,000 7,500 A 1,500
Il 6,000
01 AXNSHBAEEZ 6,000 7,500 A 1,500
ONGHEAEHEHARAI2FE 6,000
pJ 6,000
HAEHM NAE23 WXL 10,000 0 10,000
pJ 5,000
[ 5,000
307 QI2H0IA 10,000 0 10,000
pJ 5,000
[ 5,000
02 UAHASZ 10,000 0 10,000
OFAE HMES3 Nz 10,000
pJ 5,000
[ 5,000
HAESHS| 2 X245 9 10,000 10,000 0
pJ 5,000
= 5,000
307 QI2H0IA 10,000 10,000 0
pJ 5,000
[ 5,000
04 DIZFSHAIEZE 10,000 10,000 0
OFAHEEES|9 XF39 10,000
Il 5,000
[ 5,000
HAd & 80t =M 50,000 50,000 0
307 QIZH0IA 50,000 50,000 0
04 DIZFEAIEE 50,000 50,000 0
Od4A4d g stotg sH 50,000
2HOFAHE HAE EO} 20,000 20,000 0
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SX &2
=PNELPET
FAEHAEEY (etel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl Bl HlRE2
0 & 24
307 QI2t0IA 20,000 20,000 0
04 SIZFSALE X 20,000 20,000 0
O=HorZtHal HAEEIL 20,000
FAUHESIEMYH 22 414,645 415,895 A 1,250
Il 184,145
= 230,500
307 QI2t0IA 414,645 415,895 A 1,250
Il 184,145
& 230,500
02 2ItBAE X 414,645 415,895 A 1,250
OFAEESIEMH 2S X 231,775
Il 92,710
= 139,065
OFAEESIUELNH ASXZ 182,870
| 91,435
= 91,435
dad so0tel #sK2 33,800 40,300 26,500
Il 26,000
L= 7,800
308 NXIHHSOIH 33,800 40,300 26,500
Il 26,000
& 7,800
01 HXSHBLEXS 33,800 40,300 26,500
O&dAdES0el sX& 33,800
Il 26,000
= 7,800
HAEESRH & 268,000 217,000 51,000
= 268,000
308 XNXISHHSOIH 268,000 217,000 51,000
= 268,000
01 MXEMIAELS 268,000 217,000 51,000
OFAESRYXZ 268,000
& 268,000
SEEALATHAEHAEXEAM BHXIX & 212,550 230,760 A 18,210
Il 212,550
308 XX EHHSOIA 212,550 230,760 A 18,210
Il 212,550
01 XM EXS 212,550 230,760 A 18,210
OZ23EAULHAE F2AEXNEZAM XX 212,550
Il 212,550
SSEAEANE 208 29X A 80,000 80,000 0
Il 80,000
308 MXISHHSOIH 80,000 80,000 0
Il 80,000
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A SNEA
B HAE 0225
ool HAHATSA (ol @
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0l aF ol Soe HRZ2
01 AIXESMINEBEZ 80,000 80,000 0
OBBFAUEANE T2 29I 80,000
J| 80,000
HAEUANE2IRAR'S 2 14,000 14,000 0
J| 14,000
308 XMXIEHHSOIN 14,000 14,000 0
J| 14,000
01 XAXSHHIAEEZ 14,000 14,000 0
OFAEANE2IRI2Y 14,000
J| 14,000
HAEEotE 2R 185,900 241,800 A55,900
J| 143,000
== 42,900
308 AtXIEHAISOIA 185,900 241,800 A55,900
J| 143,000
== 42,900
01 MHXSHHBNEXS 185,900 241,800 55,900
OHAEHIIESIGIA 185,900
| 143,000
& 42,900
AoHsts3 29| 100,000 100,000 0
307 QIz2tol A 100,000 100,000 0
05 DIZIREZ 100,000 100,000 0
OXHeE23 | 100,000
AHASHSJAANEEZ A 30,000 0 30,000
402 SIZ2tXI=201A 30,000 0 30,000
01 QI2tXIE2E X 30,000 0 30,000
OSSR AEStEMNA 30,000
HAUESA N T2 ) 257,000 257,130 A 130
= 180,000
= 77,000
307 QI2to| A 257,000 257,130 A 130
= 180,000
= 77,000
05 QIZHREZ 257,000 257,130 A 130
OFAEHSFNETZ ) 257,000
= 180,000
= 77,000
EFAIE2LS] HAENE 3 AGFX 53,000 20,000 33,000
307 QI2to| A 53,000 20,000 33,000
02 SI2tZAE X 53,000 20,000 33,000
OHAHDE 53,000
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SN =TEMY
HE: HAUoY

09 HARDSMG EERE
_ _ _ Muo
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & oK 'oﬂ/'\_WH HunsZ

HAHUESME 2,606, 186 2,172,000 434,186
2 756,825
9] 821,190
& 96,000
= 932,171

AMLIXZ DSALE 2 109,000 96,000 13,000
| 54,500
[ 54,500

307 2I2+0| A 109,000 96,000 13,000
9] 54,500
= 54,500

05 pI2teiera 109,000 96,000 13,000
OAFMIIXZ DSAE 29 109,000
9] 54,500
[ 54,500

HAUSWSHZAY 2 36,000 30,000 6,000
2 18,000
[ 18,000

307 2I2+H0| & 36,000 30,000 6,000
2 18,000
= 18,000

02 DIHHABX 36,000 30,000 6,000
OHAHUSWSHLATLH 36,000
2 18,000
[ 18,000

ZXIIHAE & 29 97,884 93,000 4,884
p 48,942
= 48,942

307 2I2+H0| A 97,884 93,000 4,884
9] 48,942
= 48,942

02 DIHABX 97,884 93,000 4,884
OZHIHAHHHSHX A 97,884
9] 48,942
[ 48,942

NSASTAME SSXMARE 362,000 356,000 6,000
p 181,000
[ 181,000

307 2I2+0| & 362,000 356,000 6,000
p 181,000
[ 181,000

02 DIHHABX 362,000 356,000 6,000
ONCAST S XA H = 362,000
p] 181,000
[ 181,000

A E AR RIAY 320,000 320,000 0




M =SXNEH
M HAEAS2AG
Ce HAEBSHE (&9 HM
) _ Hug
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Ol & oK ‘Oﬂ/l\_FO” Hns2
= 96,000
& 224,000
307 2I2t0| ™ 320,000 320,000 0
= 96,000
& 224,000
02 QB AE X 320,000 320,000 0
OF AN XA 320,000
= 96,000
T 224,000
SHAZZ2)HR2IXNJ (L) 228,874 200,000 28,874
J| 114,437
& 114,437
307 2I2t0| ™ 228,874 200,000 28,874
J| 114,437
& 114,437
02 QIZtBAE X 228,874 200,000 28,874
Osttizgz )dHS2I A 228,874
J| 114,437
= 114,437
SHAZZ)HSIAXA(AIZ) 68,661 0 68,661
J| 68,661
308 NAXHMSOIH 68,661 0 68,661
J| 68,661
01 XRXHAHBAEZTZS 68,661 0 68,661
OSEtEZ O M2AXI K (AlZ) 68,661
| 68,661
FANS N 150,000 0 150,000
= 105,000
& 45,000
307 2I2t0|™ 150,000 0 150,000
= 105,000
& 45,000
02 SI2tZASE X 150,000 0 150,000
OFAAHS N XA 150,000
= 105,000
== 45,000
I E4a4E &2 29X 180,895 132,000 48,895
| 139, 150
& 41,745
308 AXIHMSOIN 180,895 132,000 48,895
| 139, 150
& 41,745
01 XAXSHHBIAEEZS 180,895 132,000 48,895
OEIIHAEAHSHEAEA 180,895
J| 139, 150
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SA =SXEHY
M HAES
Hel: FAEUESHE (&9 HM
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
| < 41,745
g ot 2E XN 823,972 723,000 100,972
= 633,825
o= 190,147
308 XX HHSOIA 823,972 723,000 100,972
= 633,825
& 190, 147
01 XML EXS 823,972 723,000 100,972
O H=0t7tH0l 2SS X2 823,972
2 633,825
= 190, 147
HFLEZ2NHEAS 14,400 24,000 29,600
308 MXIHHMSOIA 14,400 24,000 29,600
01 MXEMIHNELS 14,400 24,000 29,600
O&AHE Z3MEAS 14,400
ANz EATSSNEHARS 160,000 120,000 40,000
Il 160,000
308 NXIHHSOIH 160,000 120,000 40,000
Il 160,000
01 MXEHINELS 160,000 120,000 40,000
OANZRELISSHXNIHARS 160,000
| 160,000
AVEINX 2 WAE 2L (E5F) 54,500 48,000 6,500
| 54,500
308 XX HHSOIA 54,500 48,000 6,500
Il 54,500
01 HXSHBLEXS 54,500 48,000 6,500
OAETHIXA WEAMERIY(E5F) 54,500
Il 54,500
HY 2L ZH(SXE D) 85,974 88,497 A2,523
el 25,200 22,200 3,000
A2 | 25,200 22,200 3,000
203 HRF&Hl 25,200 22,200 3,000
01 J|22SEHRF=&HI 6,600 6,600 0
o= 6,600,000 6,600
04 FN2ILRFAHI 18,600 15,600 3,000
O=SX&E 350,000& x12& 4,200
OW&It=1 350,000& «12& 4,200
Ol ZoHer =X 250,000 128 3,000
@)-Fabskan| 350,000& <122 4,200
OAlSoEoHd It 250,000 «12& 3,000
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SN =X
o HYSAAH (S RDY)
ool Jl=FY|

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 e {imE=Eh

Jl=&Hl 60,774 66,297 N5,523

Jl=&Hl 60,774 66,297 A5,523

201 LEH2 | 19,005 19,887 N 882

01 At 2t2lbl 19,005 19,887 A 882
OJl===8Htl 7,980
OJl=2=EHl 11,025

202 Oddl 41,769 46,410 A4,641

01 WY 41,769 46,410 A4,641
OJ1=04d 41,769

Hees 23,232,673 22,920,376 312,297

LHEHCHXI & 23,232,673 22,920,376 312,297

WRHHXIZ 23,232,673 22,920,376 312,297

701 JIEII AN ES 23,232,673 22,720,376 512,297

01 JIEtI HEE3 23,232,673 22,720,376 512,297
Ozl SE2H dE 23,232,673
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SN
X XH .
S Tt

el &l

- HAc =
(B1H) - HIRAY - = Ao il i~ o bRz
0142 151,122,344 135,717,153 15,405, 191
= 89,984,484
| 3,879, 163
= 686, 166
= 56,572,531
0| Y= Iy, B2 0y 131,452, 137 118,906,432 12,545,705
= 83,080,622
o] 3,879, 163
= 172,523
= 44,369,829
141,494 138,494 3,000
= 32,204
= 109,200
52,000 52,000 0
29,000 29,000 0
29,000 29,000 0
29,000
23,000 23,000 0
23,000 23,000 0
3,000
20,000
51,200 36,200 15,000
2,000 2,000 0
2,000 2,000 0
2,000
4,200 4,200 0
4,200 4,200 0
S
40,0002 *35EH H * 1% 1,400
S
40,0002 *35E+ H| 522 2,800
45,000 30,000 15,000
35,000 20,000 15,000
20,000
15,000
0,000 10,000 0
10,000
32,294 32,294 0
= 32,294
32,204 32,204 0
= 32,204
32,204 30,204 0
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SH HAIIED
HE: B0l Y OIE, B=s oy
q

Ol AHBES AIBIZY (el &
- _ _ SN E N
SN FH - SRABA) - MEAY - BES Of &+ 04 O A ot HmES2
OO0l g F2tAte 32,294
= 32,294
HESFAAH LS 6,000 14,000 A8,000
201 et 6,000 14,000 48,000
03 A2 Y| 6,000 8,000 A2,000
OOl8BRAAZ LS AHS 6,000
GRSRURE NPl R 1,982,736 1,508,704 474,032
2 1,197,932
= 140,229
7 = 644,575
GRSRURSDNIDAL--! 150,000 225,000 275,000
308 XXM SOIH 150,000 225,000 A75,000
01 AXNSHMBYEEXS 150,000 225,000 275,000
OOlH BN EEH| 150,000
ZAddFAENZUEA 2L 40,000 40,000 0
307 21ztold 40,000 40,000 0
02 UABHEX 40,000 40,000 0
OZANLHLNA UEHT B&3l 40,000
ANzZOdal2Edat 39,900 106,332 266,432
308 NXIEHHSOIH 39,900 106,332 266,432
01 AXNHMBAEELS 39,900 106,332 266,432
HAAUFMHLMN2S 27,900
OAZ = sHores Al 12,000
CEMEYFIINNEEREY 861,864 600,000 261,864
2 493,932
T 367,932
307 2i2told 861,864 600,000 261,864
2 493,932
LS 367,932
02 22t Ex 861,864 600,000 261,864
OZE=0EMRYSIINAER 2 861,864
= 493,932
= 367,932
BFHHUSEINLHEHXIE 186,972 186,972 0
= 140,229
T 46,743
307 Q20| 186,972 186,972 0
= 140,229
s 46,743
02 YIS EX 186,972 186,972 0
OFFOIHQNLUE 2 186,972
= 140,229
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A 0EIED
g B0l A= ot d=s8 od

ol Gl QIXTHRINY (B9 &2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2

| < 46,743

OIS MZYBIIIMEI KIE 2 (AIR) 704,000 172,400 531,600
= 704,000

308 XHXI GRS 01 & 704,000 172,400 531,600
=2 704,000

01 MHASHMBALSTS 704,000 172,400 531,600
OFYEHMN 2Y 108,000
=2 108,000
OZHOIEH2Y 180,000
= 180,000
O IHE X2 75,000
=2 75,000
OxgngE 341,000
=2 341,000

o8 Mol B3 1,906,625 1,485,678 420,947
=2 1,287,124
| 258,000
= 361,501

OHZEABRAALEANDS 12,099 8,800 3,299
=2 6,049
= 6,050

301 YA 12,099 8,800 3,299
= 6,049
= 6,050

10 BALAH B AD 12,099 8,800 3,299
OUMZABBANE AKX BT 12,099
=2 6,049
= 6,050

EE . MY UIIHA K 765,664 765,871 A207
= 561,314
= 204,350

308 XHXI IS Ol & 755,914 765,871 ~9,957
=2 554,814
= 201,100

01 MXSHAZHEES 755,914 765,871 ~9,957
Ossags 29 72,134
=2 48,090
= 24,044
OMZANLYARY 178,818
= 119,212
= 59,606
ONE=agLr 29 134,113
=2 89,409
= 44,704
ONEZAMANEEAL 2 213,116
=2 175,507
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SN HAIIED
HMa: B0l Us IHE, B=E 01K
ool 018 Mol B (9l & 2

5 o SIEN
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2

< 37,609
OSZANANZSAE 2 111,181
= 91,561
= 19,620
O 0§ eI K| & 28,309
= 18,873
= 9,436
OFMWAAEL DS 18,243
= 12,162
= 6,081

403 XX SHHSKHZ0IH 9,750 0 9,750
= 6,500
= 3,250

01 AXSHARZE = 9,750 0 9,750
ONFEZANHNBSA LI S2Y 9,750
= 6,500
= 3,250

OISOI&ZAYN X AAHB OIS S 7,200 3,252 3,948
= 3,600
= 3,600

201 Yer2oy| 7,200 3,252 3,948
= 3,600
= 3,600

01 At el 7,200 3,252 3,948
OOEHEZAYNNAAHEAZ S 7,200
= 3,600
= 3,600

ZATIGH IS A KB AL 22,992 0 22,992
= 22,992

308 XHXIEHHISOIH 22,992 0 22,992
= 22,992

01 HXSHBAEES 22,992 0 22,992
OZAMHHE FHXBAIL 22,992
= 22,992

Y ERT NS =L L LK AL 313,286 268,857 44,429
p 258,000
= 55,286

308 XHXIEHHISOIH 313,286 268,857 44,429
p 258,000
= 55,286

01 HASHBAEES 313,286 268,857 44,429
Oy - ZAHAN DHXE 179,715
p 148,000
= 31,715
OE - =LK X232 60,714
p 50,000
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A 0EIED

HE: B0l Y OIE, #=s oy

cel: ol 2o Za (9l & 2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao il b o B2
= 10,714
O - HEZATHK XN 29,143
| 24,000
= 5,143
OJNE - HZATWHK 22| 43,714
| 36,000
& 7,714
SOHOHIIGH KRR AIE 2 95,250 87,473 7,777
= 63,500
= 31,750
308 KHXIEHHI SO & 95,250 87,473 7,777
= 63,500
= 31,750
01 RASHBLRES 95,250 87,473 7,777
OMUNHIIBH A A2 95,250
= 63,500
= 31,750
4 OH OH D/ 6H X+ 7 25 X1 24 A 10,310 9,775 535
=2 8,490
= 1,820
308 KHXIEHHI SO & 10,310 9,775 535
= 8,490
= 1,820
01 RASHBLRES 10,310 9,775 535
OSONHIIBHXE P E X2 A 10,310
= 8,490
= 1,820
01 &4 ¢ OH @1 AF3] & Of 2 CH X & 78,475 21,000 57,475
= 73,000
= 5,475
308 XHXICHHI SO & 78,475 21,000 57,475
= 73,000
= 5,475
01 RASHZLRES 78,475 21,000 57,475
OGIET OOl ASIEOISITH X & 78,475
= 73,000
& 5,475
ClEERRRIHA RS 2,400 2,400 0
301 LPB A 2,400 2,400 0
10 BAAHIRAS 2,400 2,400 0
OOE=2pel 2HA DS 2,400,000 2,400
HFEANPARY 12,000 20,000 8,000
308 XHXIEHH SOIH 12,000 20,000 8,000
01 MXSHBABES 12,000 20,000 8,000
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SN HAIIED
Ha: B0l Us IHE, #=S 04
Sl ol Aol B (e @

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 0] Ak 21 gggf; HRS2
ONE=8 48229 12,000
IIEEZEY - SZEYESAAE RS 555,449 0 555,449
= 532,429
= 23,020
308 NAXHMSOIH 555,449 0 555,449
= 532,429
& 23,020
01 MHXSHHENEXTS 555,449 0 555,449
OJAE X HEH 130,449
= 107,429
= 23,020
Olts8d=Z8dEdH & SEHdHSIYI 425,000
= 425,000
ANEd=0oi A2 MEs XNJ 31,500 0 31,500
= 15,750
& 15,750
307 QIz2to| A 31,500 0 31,500
= 15,750
& 15,750
02 DIZ2tAAME X 31,500 0 31,500
OXNEHEZHALIHA FHESKH 31,500
= 15,750
= 15,750
AL EH 5,758,613 4,208,235 1,550,378
= 1,041,895
J| 3,621,163
== 1,095,555
Ch23IEXNE 59,000 29,000 30,000
201 B3| 30,000 0 30,000
01 At22teldl 30,000 0 30,000
Ot=2n M ¢ 18,295
OL23IIHE AAX| 22t 11,705
307 QIz2to| A 29,000 29,000 0
02 DIZ2ZtAAME X 10,000 10,000 0
OUSINBXNHMA R IA 10,000
04 OIZHEHALE X 19,000 19,000 0
OU23It=E stotssH A& 12,000
OUE3ts 2FAH=> 7,000
ZANHO0IFHEESAIESEOIN 40,000 0 40,000
201 et d| 40,000 0 40,000
01 At Zelbl 40,000 0 40,000
OZdI0IF=THEESAAE &X0|N XS 40,000
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A 0EIED

HH: B0l s IIE, B=s 04
el ALINW Y (el &
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl Ak 04 Sl ko HRs2
OGestEladl 29 538,780 387,100 151,680
| 477,400
= 61,380
308 MXIHHMSOIA 538,780 387,100 151,680
Il 477,400
= 61,380
01 MHXSHILEEZ 538,780 387,100 151,680
OLUI2IINEXNJEH2E 538,780
| 477,400
= 61,380
= 2411|301 35 0 &4 X & 152,974 91,053 61,921
| 125,979
= 26,995
308 XX SHHSOIA 135,974 91,053 44,921
| 111,979
= 23,995
01 MXSHHIAEEXZ 135,974 91,053 44,921
CE ML ESCPEE PRS- 112,514
| 92,659
= 19,855
O2HZEIYTANE RS 23,460
| 19,320
= 4,140
403 XXM SA=201H 17,000 0 17,000
| 14,000
= 3,000
01 MXEMA=2E =R 17,000 0 17,000
OZHIESANEIIsE2 17,000
| 14,000
= 3,000
RSN EXNJAMHTA(Z) 36,000 45,000 29,000
308 MXIHHMSOIA 36,000 45,000 29,000
01 UHXSHBAEXZ 36,000 45,000 A9,000
OLIZBIIETAME 29 36,000
ABOIFHL2 MG HSK 14,580 0 14,580
308 MHXIHHMSOIA 14,580 0 14,580
01 UHXSHBAEXZ 14,580 0 14,580
OZE0IF0H2HHGFSK 2 14,580
ROl o FYS L AYNE =N 20,000 20,000 0
307 212t01& 20,000 20,000 0
04 BIZFSHALE X 20,000 20,000 0
OM33l SRolY A X 20,000
AZNEXNJEEH 22 213,200 123,375 89,825
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A 0EIED

& F0l A= JHE, =8 6y
el HAINESY (el &2
- _ _ ME
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &uF OH Ol AF o8 Hlns2t
= 164,000
< 49,200
308 XIXICSHHSOI& 213,200 123,375 89,825
= 164,000
< 49,200
01 AXSHBNEBES 213,200 123,375 89,825
OAHLINENYMEH2S 213,200
= 164,000
< 49,200
SRR Ji=EUT 10,000 10,000 0
307 2I2t01A 10,000 10,000 0
04 DIZFSHAIE X 10,000 10,000 0
OsteaItsHT 10,000
SIRQIIE NEYS WSH XA 1,975,924 1,532,950 442,974
p) 1,756,377
[ 219,547
308 XIXICHHSOI& 1,975,924 1,532,950 442,974
p) 1,756,377
[ 219,547
01 ANXSHBMBES 1,975,924 1,532,950 442,974
OSt22IIE MHYS - WsH X 1,975,924
p) 1,756,377
< 219,547
e JEx Y 216,409 382,509 A 166,100
308 XIXICSHHSOIA 216,409 382,509 A 166,100
01 AXSHBNEES 216,409 382,509 A 166,100
Outehdl X1 132,000
OFstM =503 X & 9,000
OBE2INE=TAL2H(01Y) 67,909
ORNESAEEAT NEHEEZ(01Y) 7,500
OtOIS 20| XI¥ 845,520 131,594 713,926
= 749,195
[ 96,325
308 XHXICHHSOIA 845,520 131,594 713,926
= 749,195
< 96,325
01 AXSHBABES 845,520 131,594 713,926
OB LAESEAHA 629,327
= 557,631
< 71,696
OO0AMIOF HIISEAMHIA 216,193
= 191,564
< 24,629
IIEA LS KR 193,050 0 193,050
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SN

&=

Ha: BO| s OHE, #=s 014
el ALINIFH CERCE
_ _ _ Muo
SN B ER(BH) - NREAY - BHES Of] & o i HRZ2
= 128, 700
= 64,350
308 XHXIEHH SO 193,050 0 193,050
= 128,700
= 64,350
01 MHASHMBLSES 193,050 0 193,050
ODIESS XA HE I ZX 39,750
= 26,500
< 13,250
OF eItz L at(Atal2tel) NS 93,000
= 62,000
< 31,000
OSE2NESXALULNASIZ XS 15,300
= 10,200
= 5,100
ON=EAAZ LN 45,000
= 30,000
= 15,000
CHR2SIIE Q10 2 RSXIR 1,443,176 0 1,443,176
p 1,261,407
= 181,769
308 XHXIEHH SO 1,443,176 0 1,443,176
g 1,261,407
= 181,769
01 HXSHAASES 1,443,176 0 1,443,176
OL2SIIE 220 MHIAKIZ 1,165,685
p 1,032,885
= 132,800
OLH2SIIS of0] & DS 109, 191
p 89,922
= 19,269
OZE0IQR SHANYI A 168,300
p 138,600
= 29,700
CHst S AHIA = 121,662,669 111,565,321 10,097,348
=2 79,508,671
= 42,158,998
CE L NI[ES 27,172,539 25,457,868 1,714,671
= 18,080,359
= 9,092, 180
307 QI2H0IH 208,000 0 208,000
= 104,000
= 104,000
02 IABNBE 208,000 0 208,000
OTHRI AL 21 ] 208,000
= 104,000
= 104,000
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SN

&=

HE: B0l Y OIE, #=s oy
ool CI et BSAHIA S (el &2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 il b o B2
308 XX SISO F 26,964,539 25,457,868 1,506,671
2 17,976,359
= 8,988,180
01 XM EEXS 26,964,539 25,457,868 1,506,671
OB=ssSAMdlA 26,964,539
= 17,976,359
= 8,988, 180
EFAENA 794,864 428,897 365,967
= 529,909
& 264,955
308 XX SIS 0| F 794,864 428,897 365,967
2 529,909
= 264,955
01 XM EXS 794,864 428,897 365,967
ORIZIEFAIE W4l 428,897
=2 285,931
= 142,966
OXg23l 365,967
= 243,978
= 121,989
ESAMNEIIsEE 506,535 856,608 A 350,073
= 337,690
= 168,845
403 XXM SA=201H 506,535 856,608 A 350,073
= 337,690
= 168,845
01 RXESHMA2E = 506,535 856,608 A 350,073
OB=sAEss 67,500
2 45,000
= 22,500
ORSALBEHM 436,785
2 291,190
= 145,595
OFHotEESZ N 2,250
= 1,500
& 750
FREE=2 K& 87,407,707 63,093,651 24,314,056
= 58,271,805
= 29,135,902
308 NXEHHSOIH 87,407,707 63,093,651 24,314,056
= 58,271,805
= 29,135,902
01 RASHZLRES 87,407,707 63,003,651 24,314,056
O2t04AMiot tSEE2 XA 53,601,069
= 35,734,046
& 17,867,023
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SN
X XH .
S Tt

el

&=
&0l A= IHE,
Ctst 2= AHI

B . M. CHe (5 HlE AL Al OH HEE =}

OPB5MI 0t R A& 8,601,849
= 5,734,566
= 2,867,283
OOt AE 2,096,076
= 1,397,384
= 698,692
OS X0l 4,714,537
= 3,143,025
& 1,571,512
O%doIIt7 & 563,603
= 375,735
& 187,868
(OPIE=3=E=J= 17,830,573
= 11,887,049
& 5,943,524

ESAIE010/180ts2L =X 3,203,400 1,564,200 1,639,200
= 2,135,600
= 1,067,800

308 AXIHMSOIN 3,203,400 1,564,200 1,639,200
= 2,135,600
& 1,067,800

01 AtXIEHAMZA 3,203,400 1,564,200 1,639,200
OEFAIH 3,203,400
= 2,135,600
& 1,067,800

NLESZHBHH 200,000 200,000 0
= 100,000
= 100,000

307 2I2t0l™ 200,000 200,000 0
= 100,000
= 100,000

02 QIZ+AAMEX 200,000 200,000 0
OZE=EEESIBHH2Z 200,000
= 100,000
& 100,000

SFANE SAX E= 96,616 101,700 Ab5,084
= 48,308
& 48,308

307 gI2told 96,616 101,700 Ab5,084
= 48,308
= 48,308

05 QIzZtfE=3 96,616 101,700 A5,084
OEFA4 96,616
= 48,308
& 48,308

SFRAESARA 10,000 10,000 0
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SN OEIED
T BO| Y I, B=E 04
A g

Chel: Chest EAHIA 2 (etel: =3
_ _ _ Muo
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 e {imE=Eh
307 2I2tol & 10,000 10,000 0
02 2ItBAE X 10,000 10,000 0
OEFAES M 10,000
S0 dus ¥ 4580 RAE =313 15,000 15,000 0
307 2120l & 15,000 15,000 0
02 QltE3AE XL 15,000 15,000 0
OfldusddEZ80gR N3 15,000
2019 & AKX 10,000 10,000 0
307 QI12t0IH 10,000 10,000 0
04 BIZHAHAIE £ 10,000 10,000 0
OE=F09 & dAMXH 10,000
SFAE WA RHAHI X2 1,961,808 1,227,800 734,008
308 XX HHSOIA 1,961,808 1,227,800 734,008
01 MXEHINELS 1,961,808 1,227,800 734,008
OESAEWAHSIHAHI XA 1,961,808
I SAMEEH =2 K& 14,200 25,250 211,050
308 AXIEHHSOIA 14,200 25,250 A 11,050
01 XM EXS 14,200 25,250 211,050
OQEIIUSAE B0 =8 K& 14,200
EIIQISAIE SZeHl X2 160,000 146,000 14,000
403 XXM SA=201H 160,000 146,000 14,000
01 TXIEHMAZE = 160,000 146,000 14,000
OEItelsAlE #3edl X3 160,000
EFANEEMNAZU2RGXE 90,000 0 90,000
308 NXHHSOIH 90,000 0 90,000
01 MXEHINELS 90,000 0 90,000
OESANEEMAZUZRFE XS 90,000
ESANEU2}EROIUSXHA 20,000 0 20,000
307 2120l & 20,000 0 20,000
02 BIAHANE X 20,000 0 20,000
OESANEUEsERIERS IS 20,000
OtS =S X AHI AKX 2 19,115,221 16,250,738 2,864,483
= 6,953,862
= 513,643
= 11,647,716
NEtsE2S AL X 19,115,221 16,250,738 2,864,483
= 6,953,862
= 513,643
S 11,647,716
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A 0EIED
3 Ots=SXNAMEIAXRA

Sl NHotSES AR (e @e
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 e HIRE
E20ISENNYNME 2 12,285 11,700 585

307 212+0I & 12,285 11,700 585
02 QIAAMEE 12,285 11,700 585
OS=S0SENRNENLMESY 12,285
OlS=XIAIE S AR Ot 7,000 7,000 0
307 212+0I & 7,000 7,000 0
02 QIHAMRE 7,000 7,000 0
OOIS=XIAISB AR &4 7,000
OISHTSHSs L AN 35,000 29,000 6,000
307 12+0I & 35,000 29,000 6.000
04 QI2BARE 35,000 29,000 6,000
O01 210 L8 Al 10,000
OF X oSl & #A 5,000
OOt =X AR 2 5,000
OOtS=XALETHIEN 15,000
XIS MEI 22X & 3,845,007 2,791,989 1,053,108
=2 2,957,767
= 887,330
308 X XIEHHIS Ol & 3,845,007 2,791,989 1,053,108
=2 2,957,767
= 887,330
01 AXSHZAEES 3,845,007 2,791,989 1,053,108
ONS OIS HE 2 X & 3,845,097
=2 2,957,767
= 887,330
Ot =X WA 1,386,544 1,533,876 A147,332
2 1,228,584
= 157,960
308 XIXIEHRIS O 1,386,544 1,533,876 A147,332
=2 1,228,584
= 157,960
01 MHXSHZHEES 1,386,544 1,533,876 A147,332
OOt =X A} 1,386,544
=2 1,228,584
= 157,960
OFS=XI DA NFHE X& 119,000 105,000 14,000
2 119,000
307 212+0| & 119,000 105,000 14,000
= 119,000
02 QIHAMRE 119,000 105,000 14,000
OOtS=XDAISHE S| 119,000
=2 119,000
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SN
X XH .
S Tt

el

&=
Ots=XNMUIAXIR
ANAotsES A XA

SA - M. CHY (B HEAY . N2 A} OH HEE =}
SH M HA(FA) - HRAE - S = &= O] AFOH S5

KNS 0otsdHE IO 49,932 19,204 30,728
= 24,966
= 24,966

307 GI2+0I A 49,932 19,204 30,728
= 24,966
= 24,966

05 BItRE = 49,932 0 49,932
OXN<E0otsHE "It 49,932
= 24,966
< 24,966

YA X 22,809 25,500 A2,691
= 20,211
= 2,598

308 XX SHHSOIA 22,809 25,500 A2,691
= 20,211
= 2,598

01 MXSHHIAEEXZ 22,809 25,500 A2,691
Oge==2Xl 22,809
= 20,211
< 2,598

ZHotsLYLAFTEES 41,893 54,336 A12,443
= 37,120
& 4,773

308 AXIEHHSOIA 41,893 54,336 A12,443
= 37,120
= 4,773

01 XM BAL 41,893 54,336 A 12,443
OgdEMots 41,893
= 37,120
& 4,773

YAOsL=E=H X 174,108 206,856 A32,748
= 154,273
& 19,835

308 AXIEHHSOIA 174,108 206,856 N32,748
= 154,273
= 19,835

01 XXM B AL 174,108 206,856 A32,748
Ogdits2L=s 174,108
= 154,273
= 19,835

LES0tE1E gHES 516,471 460, 340 56,131
= 356, 187
& 160,284

308 AXIEHSOIA 516,471 460,340 56,131
= 356, 187
& 160,284
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SN &S
B OlS=XMHIAKR

&Rl NHOISESAISXE (el =3

MM -S2A(FZH) - MIRAS -

g
0x
I
=
[
2

2

R

12
o
£l
0l%
IS

01 XXl f

oL

m
>

=

Ot

0

516,471 460,340 56, 131

516,471

356,187
160,284

o A

0 oy
fuu]
H
fob

e
&

H
fol
O

o

OrS=XAIE & 260,000 1,011,750 AT751,750
200,000

60,000

Off

o

403 Xt

bal
sl

tA

on

X201 & 260,000 1,011,750 AT751,750

200,000
60,000

o

01 TXIEHMAZE = 260,000 1,011,750 AT751,750

O0ts=XAE &5 260,000
200,000
60,000

o

Ols&8 AU SEMEIAXE 1,500,000 750,000 750,000
,500,000

H

W
(@]
(09
>
d
o
Pl
oin
o
r

,500,000 750,000 750,000
,500,000

H

S 1,500,000 750,000 750,000

,500,000
,500,000

i
m
il
x
o

>
b

{0

H

IHEAE0IS dol28=2 X2 68,660 42,400 26,260
48,062
20,598

SR

201 LEH2HH| 68,660 42,400 26,260

48,062
20,598

o

3224l 68,660 42,400 26,260
68,660

48,062
20,598

O
=
0%
40
Jo
=)
Ol
0z
%
H
og
3l
sl
10

SRR

Ot=s &< X2 H 2 347,254 373,626 N26,372

307,692
39,562

o

308 AXIEHHSOIA 347,254 373,626 N26,372

307,692
39,562

o

01 XM EEXS 347,254 373,626 N26,372
OOt 2 & X & H & 347,254

307,692

39,562

W

JIHEAEXRALH 22 220,876 186,358 34,518

110,438
110,438

H [

307 2120l & 220,876 186,358 34,518
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A 0EIED
3 Ots=SXNAMEIAXRA

crel: K0S 2 S AT (el @2
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o e HIREY
= 110,438
= 110,438
02 QltFAE XL 220,876 186,358 34,518
OSSN AHE 2 220,876
= 110,438
= 110,438
ZHI|2 2S 180,833 180,833 0
2 90,417
L= 90,416
307 S12t01& 180,833 180,833 0
= 90,417
& 90,416
02 QltFAE X 180,833 180,833 0
OZH|224 180,833
= 90,417
= 90,416
OlsEsd2II2 2¢ 1,042,627 1,042,627 0
2 312,788
= 729,839
307 S12toI& 1,042,627 1,042,627 0
= 312,788
L= 729,839
02 QIAHFAE X 1,042,627 1,042,627 0
OltsSESHRII 223 1,042,627
= 312,788
& 729,839
Ots=RXAE 23 1,187,206 1,187,206 0
308 AXIEHHSOIH 1,187,206 1,187,206 0
01 MXEHINELS 1,187,206 1,187,206 0
OO0tS=EXAIE 2Z(01) 1,187,206
YAI 22 4,148 3,950 198
308 XX HHSO0IA 4,148 3,950 198
01 XM EEXS 4,148 3,950 198
OB (01) 4,148
OtsZtetdAL AT 24 6,000 6,000 0
301 et a= 6,000 6,000 0
10 EAIAHIEA S 6,000 6,000 0
OOtSRRSISl, DT, BA BAT 24 3,000
OMEOIS, AHAUIIES DS, 8A BATE
A 3,000
ZEIIEISES 237,888 230,832 7,056
308 XNXIHHSOIE 237,888 230,832 7,056
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A 0EIED
3 Ots=SXNAMEIAXRA

CHel: XIS OIS S AT (=EREE))
SN B Chel(3H) o - ma Aro e =2
01 MAXESHMBLEEXS 237,888 230,832 7,056
OZgindotses 237,888
2EAEIE R AMEEA 236,500 236,500 0
308 AUXIHMSOIA 236,500 236,500 0
01 AXNSMBANEES 236,500 236,500 0
(OENCENEW] PSR-
) 236,500
ors24 SUXA(SIE) 4,994,910 3,334,500 1,660,410
308 AXIHHMSOIA 4,994,910 3,334,500 1,660,410
01 UXISHBALEES 4,994,910 3,334,500 1,660,410
OltssA=UXA 4,994,910
ors24 SUHAA(LES) 728,325 728,325 0
308 AXIHMSOIN 728,325 728,325 0
01 AXSMBAEEXS 728,325 728,325 0
Oltssa&lxA 728,325
XE0tsdEHOIZ0ts= A ,062,500 862,600 199,900
308 MHXIHHMSOIA ,062,500 862,600 199,900
01 AXNSMBAEEXZ ,062,500 862,600 199,900
OX90tsHEOIE0ts= ,062,500
MASIHEOolssSA X 670,140 670, 140 0
308 MXIHHMSOIA 670,140 670,140 0
01 XN MBLEXS 670,140 670,140 0
OMASIHEOs = 670,140
A2EAEINE K& 26,880 29,820 A2,940
308 AUXIHMSOIA 26,880 29,820 22,940
01 MXESMIBLEEXS 26,880 29,820 AN2,940
OAEAEIMNME X2 (01Y) 26,880
HEAE =X 78,480 78,480 0
308 AXIHMSOIN 78,480 78,480 0
01 AXSMBEAEEXS 78,480 78,480 0
OB L=TA(01) 78,480
AMEOtsEIM & =St EHl X2 45,975 49,990 A4,015
308 MHXIHHMSOIA 45,975 49,990 A4,015
01 AXSMBAEXZ 45,975 49,990 AN4,015
OANHOts&E M & =St &HIXI& 45,975
OtsS=EXAIEEItA At 5,880 0 5,880
201 LBt 5,880 0 5,880

_64_




A 0EIED
3 Ots=SXNAMEIAXRA
&Rl NHOISESAISXE

SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol Bl =2
Gil &t 0

01 AFR22lH| 5,880 0 5,880
OOtsEXALE I A= 5,880

HE2IZH (WA= 54,986 59,983 AN4,997

Jl2&dl 54,986 59,983 AN4,997

Jl2Zl 54,986 59,983 AN4,997

201 LBty 17,195 17,993 AT98

01 AFR22lH| 17,195 17,993 AT98
OJ12+8H| 7,220
OJ12= &l 9,975

202 O4Hl 37,791 41,990 A4,199

01 =LA bI 37,791 41,990 A4,199
O21=20¢8l 37,791

HEes(6H4It=5) 500,000 500,000 0

LHEHH X = 500,000 500,000 0

WHEHHKI= 500,000 500,000 0

702 JI3HES 500,000 500,000 0

01 JI2&&E3 500,000 500,000 0
OHgLdIIZHNES 500,000
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L OIEOH el = X1 2t
SRRV
LE=X AMHIA K& (el &)
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES Arel e HRE2
ZHOH I = Xl 2t 221,840,933 214,570,330 7,270,603
= 156,328,498
Il 368,616
&2 25,136,444
S 40,007,375
2 =48 N3 167,517,012 157,707,225 9,809,787
= 131,861,139
Il 368,616
= 11,994,672
& 23,292,585
LE=5X MulA K& 162,156,049 149,098,285 13,057,764
= 128,799,629
Il 368,616
= 11,994,672
= 20,993,132
COHMA=EXNESR =& 23,000 93,000 270,000
201 Let2IH| 20,000 90,000 A70,000
01 AtE22/Hl 20,000 90,000 A70,000
Oogttgd a+==| 20,000
203 R4l 3,000 3,000 0
03 AIMF=XHS=LH| 3,000 3,000 0
Ol HRFA 3,000
JEY2ZHI(HEHIEZE) XA (01) 849,852 843,484 6,368
308 AXEHHSOIH 849,852 843,484 6,368
01 MXEHIAELS 849,852 843,484 6,368
OZ=g 2 (H2Hl Z&)XJA(012) 849,852
d2g 29 dgod X (XHH) 21,985 21,500 485
307 @IztolA 21,985 21,500 485
02 Bl2tAAE X 21,985 21,500 485
OZzg=2g dgolaXa (RH) 21,985
22 dgod X2 52,764 51,600 1,164
308 XXIEHHSOIE 52,764 51,600 1,164
01 XM EXS 52,764 51,600 1,164
OdzEgzd dgeg X& 52,764
ColdRel NJ (=g ™) 19,200 19,200 0
= 9,600
& 9,600
101 14| 19,200 19,200 0
= 9,600
& 9,600
04 JIZHMIZ2XHsSE = 19,200 19,200 0
OkolgXtel AlY FREX H AIREX 17,798




Oh Q1= XI 2t
CEME X
X MHIA X (erel: @2
_ _ _ N E
CEM O (E) - HIRAY - BAS Ak o HDZS2
= 8,899
= 8,899
O=8l, g MREE 1,402
= 701
= 701
Xtel A 4,775,821 6,310,504 A 1,534,683
= 4,775,821
308 XiXIEHHISOIH 4,775,821 6,310,504 A 1,534,683
= 4,775,821
01 HXSHHBAEES 4,775,821 6,310,504 A 1,534,683
ORI (B4 L LU 3,964,995
= 3,964,995
OLQUNRIN R (ASHEHALH) 481,000
= 481,000
OLQIUX2INR (ST AS LAY 16,650
= 16,650
O QU R2IANY (B2 USRIR) 75,000
= 75,000
O QUK 2I I (S8 RHL I 174,926
= 174,926
OL QAR (ALIHSHOIMEE) 63,250
= 63,250
CoSEMHA 4,511,219 2,258,070 2,253,149
= 4,090,360
< 420,859
308 XXl EHHISOIH 4,511,219 2,258,070 2,253,149
= 4,090,360
= 420,859
01 HXSHHBAEES 4,511,219 2,258,070 2,253,149
OS2I 2MHIA(SHEQ HSA2|A T}
AAE) 1,655,321
= 1,508,836
= 146,485
OLQUSEESMEIA(-ASSOIBIRH) 2,855,898
= 2,581,524
= 274,374
SLoEHENEB 29 N 459,642 459,642 0
= 137,892
= 321,750
DI2H0| & 459,642 459,642 0
= 137,892
= 321,750
SR 459,642 459,642 0
OEHSTLEE=N2 2N 459,642
= 137,892
= 321,750
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A RR==R =V Kol E== PN}
A )@ CEME X2
@t ==X AMUlA X (98
_ _ AT
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
SHET LoES MRI2 23 472,560 187,778 284,782
= 236,280
S 236,280
307 2120l & 472,560 187,778 284,782
= 236,280
S 236,280
02 2ItAAE X 472,560 187,778 284,782
OsE=E 25 d2J& 23 472,560
= 236,280
< 236,280
XNOH&EEH 22 16,250 16,250 0
308 AXIEHHSOIA 16,250 16,250 0
01 MXEHHMBdELS 16,250 16,250 0
OXj&gdyH 24(012) 16,250
XIDH=D1Z &AL 60,814 64,091 N3, 277
Jl 46,777
= 14,037
308 AXIEHSOIA 60,814 64,091 N3,277
p) 46,777
= 14,037
01 MXEHHMBdELS 60,814 64,091 N3, 277
OXIOH =J1Z&AS 60,814
Il 46,777
S 14,037
Jlxz=kdd=s 125,671,947 114,960,957 10,710,990
= 119,687,568
= 5,984,379
308 AXISHSOIA 125,671,947 114,960,957 10,710,990
= 119,687,568
= 5,984,379
01 MXEMBSELS 125,671,947 114,960,957 10,710,990
OJlzge3 125,671,947
= 119,687,568
s 5,984,379
HdSHEBAA AMHAY XA 30,000 30,000 0
308 AXISHSOIA 30,000 30,000 0
01 HXHMBLdE2ES 30,000 30,000 0
OHSHE A& AgAY X 30,000
MAs 32U 2D XN 48,000 60,000 A 12,000
308 NHXISHHSOIE 48,000 60,000 A 12,000
01 HXHHBLEdE2ES 48,000 60,000 A 12,000
OMAS F2FM 23D X 48,000
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A RR==R =V Kol E== PN}

B 2)|& LSME X
@2l E2=X MHlA K& (ctel: &
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o i HREZ
ColSAEST#E 333,120 333,120 0
308 XX HHSOIA 333,120 333, 120 0
01 XM EEXS 333,120 333, 120 0
OXNYLosSAHSHE(012) 318,720
OLONEZASSH(012) 14,400
ZARALC g4 AHY XI&E 695,215 695,215 0
308 MXIHHSOIH 695,215 695,215 0
01 HXSHBLEXS 695,215 695,215 0
OB ZAMYRSSAAIL (0] 2) 329,160
OR 4 STt 01 A AT S AR (01 2) 366,05
LA TEALS 3,784 3,735 49
308 XX EHHSOIH 3,784 3,735 49
01 MXSHIAEEXZ 3,784 3,735 49
OLQALE A (0]2) 3,784
LCOIMEAIL K& 19,836,984 19,673,128 163,856
= 11,856,780
& 7,980,204
308 XX HHSOIA 19,836,984 19,673,128 163,856
&2 11,856,780
= 7,980,204
01 XM EXS 19,836,984 19,673,128 163,856
OLogRAL 2 269,828
2 212,010
< 57,818
OLelAd XA 19,567,156
=2 11,644,770
= 7,922,386
MOt MEIA XIR 3,783,800 2,945,316 838,484
307 QI2t0IA 35,000 40,000 25,000
02 2ItBAE X 35,000 40,000 25,000
OMAS SHEQ SFAMY MHlA X 20,000
Ol 0IDIZAHIA N& 15,000
308 XXIHHSOIA 3,748,800 2,905,316 843,484
01 MHXSHBAEEXZ 3,748,800 2,905,316 843,484
OMIt= MBI A2 XI&(01) 3,748,800
QAT SAI H2 21,695 22,695 A 1,000
101 el 17,695 17,695 0
04 JItHIZ2E2NEE S 17,695 17,695 0
OYR Bxod ol 16,506
O=8, 08 &S BE8= 1,189
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SN
X XH .
S Tt

oLk

| &

| &

_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B Aboy e HIREY
201 LetEdH| 1,600 2,000 A 400
01 AFR 22| 1,600 2,000 A 400
ORYESAHEEZ=A 1,600
202 O4dl 2,400 3,000 A 600
01 =Wl 2,400 3,000 A 600
OQLYTSAIHREX 2,400
L=EXNI2 SAA HRAHE 10,000 10,000 0
307 BI12+0l & 10,000 10,000 0
04 QIRHHAIE X 10,000 10,000 0
OLel=EXDI2 SALL A 10,000
ZAANE ==HE =8 40,000 0 40,000
207 AN Y| 40,000 0 40,000
01 AESH| 40,000 0 40,000
OFAANE ==HE = 40,000
XWXl Z22eld] K& 418,397 0 418,397
| 321,839
& 96,558
308 XX HHSOIA 418,397 0 418,397
Il 321,839
= 96,558
01 XN MBLEXS 418,397 0 418,397
OXIhXIZ2elgl (LHBl) X & 379,317
| 291,779
= 87,538
OXINXIE Zeldl (At 2el) K& 39,080
Il 30,060
= 9,020
LOIEXAE A5 5,360,963 8,608,940 A3,247,977
= 3,061,510
= 2,299,453
SOoISA& MHlAZe] MAA 46,000 0 46,000
402 LIt XHE01H 12,000 0 12,000
01 BIZFGEEXR 12,000 0 12,000
Ok Losg=sial &t
5 12,000
403 XXM SA=01H 34,000 0 34,000
01 AXEMA=2E =R 34,000 0 34,000
OLo=sXa AylAz 34,000
MOt oI HEH JIsE 398,125 2,296,875 A 1,898,750
= 306,250
= 91,875
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A RR==R =V Kol E== PN}

M 2|8 LEME X d
Sl LOISXAIE P (el & 2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 Sl ko HRs2
403 TIXISHHIS K0l 398, 125 2,296,875 ~1,898,750
= 306,250
= 91,875
01 AUXEMA=E =R 398,125 2,296,875 A 1,898,750
OMIL=XAAME JIsE22 398,125
= 306,250
= 91,875
LOQITANE JIsEF 3,542,838 4,255,065 AT12,227
= 2,725,260
& 817,578
403 XXM SA=01H 3,542,838 4,255,065 AT12,227
= 2,725,260
= 817,578
01 XM= E X 3,542,838 4,255,065 AT12,227
OLRAANAE JIsEH 3,542,838
= 2,725,260
= 817,578
A2HR2QUALE JIsSEZ 39,000 291,000 A 252,000
= 30,000
& 9,000
403 THXISHHIS KH 0| ® 39,000 291,000 A252,000
= 30,000
& 9,000
01 RXESHMA2E = 39,000 291,000 A252,000
OLAZRYANE JIsEH 39,000
= 30,000
= 9,000
HE2F0=JAAS 135,000 158,000 223,000
403 XXM S K20l 135,000 158,000 223,000
01 AXESMIA2E = 135,000 158,000 A23,000
OARREo= 135,000
5k oEsEgEXs 1,200,000 0 1,200,000
401 AlEHIZ 2 1,200,000 0 1,200,000
01 Al 1,179,304 0 1,179,304
OA=Hl 1,139,570
O& A& AHI 39,824
02 Zeldl 13,857 0 13,857
Ozl 13,857
03 Al&Z=R0HHl 6,749 0 6,749
OA&E 20l 6,749
=158 54,280,511 56,813,750 A2,533,239
= 24,467,359
= 13,141,772
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A CIHHIS X
X X0l X=X
(== fe=) — -/ [y S

SOl ROHO! AOlF Bt (e @8
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2

O 042l J15ZIItHsl HA 10,000
OO0t I8 Al 3,000

RN HEREIIT X 39,950 36,750 3,200
=2 34,000
& 5,950

308 XHXIEHHIS Ol & 39,950 36,750 3,200
=2 34,000
& 5,950

01 MASHHBAHSES 39,950 36,750 3,200
ORMANESEI DL 39,950
= 34,000
= 5,950

ZOHQl XA RSH XY 59, 115 69,789 £10,674
=2 50,310
= 8,805

308 XHXIEHHI SO & 59, 115 69,789 £10,674
=2 50,310
= 8,805

01 MXSHBABES 59, 115 69,789 ~10,674
O 02! XL 3t HI X & 59, 115
= 50,310
= 8,805

U+ X2 11,563,928 7,537,471 £5,973,543
= 8,895,329
= 2,668,599

308 X+XIEHHIS O & 11,563,928 7,537,471 15,973,543
=2 8,895,329
= 2,668,599

01 MASHHZHSES 11,563,928 7,537,471 ~5,973,543
OBOH+LXS 11,563,928
= 8,895,329
= 2,668,599

ZOHO SEHEH KN 6,928 7,742 AB14
= 4,075
= 2,853

308 X+XIEHHIS O & 6,928 7,742 ~814
=2 4,075
= 2,853

01 MASHHZHSES 6,928 7,742 AB814
OF0jel SSA N 6,928
= 4,075
= 2,853

TOHQIZTAIL AHIYA 0122 X 235,483 302,940 67,457
= 208,656
= 26,827
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A RR==R =V Kol E== PN}
Xz FHOjol 2X=T
- fe=) — -/

S w

ol FOHOl AOIE EA (9l & 2
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 01l & o4 e HIRZE2

308 XHXISHH SO & 235,483 302,940 ~67,457
= 208,656
= 26,827

01 RXSHBABES 235,483 302,940 A67,457
ORI AL AHIYA 028 X 235,483
= 208,656
& 26,827

015 ZOHOl 2 ZFABIALY 40,000 40,000 0
= 40,000

308 KHXIEHHI SO & 40,000 40,000 0
= 40,000

01 MXSHMBLBES 40,000 40,000 0
OO0l S F 0l HBABIALYS 40,000
=2 40,000

TOjl MBAL JIISEY 1,280,000 2,144,000 864,000
= 640,000
= 640,000

403 THXIEHRIS XH2 0] 1,280,000 2,144,000 864,000
= 640,000
= 640,000

01 TXISH=EE 1,280,000 2,144,000 864,000
OO MBAL ISLY 1,280,000
= 640,000
= 640,000

SOIE FOHQ FEAWEAY 394, 060 463,600 69,540
= 231,800
= 162,260

403 RHEISHH SR 20 394,060 463,600 69,540
=2 231,800
= 162,260

01 RXISHHIRHZ 2 394,060 463,600 69,540
OS0E HOHQ =& HEAH 394,060
= 231,800
= 162,260

SSTHARYYEX AL 87,000 105,000 18,000
= 60,000
= 27,000

308 XHXICHHI SO & 87,000 105,000 18,000
= 60,000
= 27,000

01 RXSHBABES 87,000 105,000 218,000
OZZHHY XS MEX AL 87,000
= 60,000
= 27,000

HATOHOIS ABLHOIY +2XH 10,500 14,700 A4,200
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A CIHHIS X
X X0l X=X
(== fe=) — -/ [y S

ol FOHOl AOIE EA (Sl &2)
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 il b o B2
308 XHXISHH SO & 10,500 14,700 A4,200
01 RXCSHZLRES 10,500 14,700 A4,200
OFH2t JOHOIS ABLHWOIZ 42 XA (01Y) 10,500
ClEFONQ IS ROIAY X2 36,000 45,000 29,000
308 XHXISHH SO & 36,000 45,000 £9,000
01 RASHZLRES 36,000 45,000 29,000
OCIEFR HAEROl A T 36,000
SSTHY NUMBHE 29 75,000 75,000 0
308 KHXIEHHI SO & 75,000 75,000 0
01 RASHBLRES 75,000 75,000 0
OZZHMHY NPMBHE 2% X2 75,000
Zojol MEAL 2Y 14,793,720 16,935,800 A2, 142,080
= 12,228,280
= 2,565,440
308 XHXIEHHI SO & 14,793,720 16,935,800 A2, 142,080
= 12,228,280
= 2,565,440
01 RASHZLRES 14,793,720 16,935,800 A2, 142,080
OBHAMEANL 2Y 14,748,720
= 12,228,280
= 2,520,440
OZMHOINL EA0tS NYZEHS X2 20,000
O OHOIAMOLE BDA U +50i8ZY| X & 25,000
S EImETEpE=! 28,200 28,200 0
308 XHXICHH SO & 28,200 28,200 0
01 MXSHBLBES 28,200 28,200 0
OOl BEH X & 28,200
=N EMEH 2 70,000 70,000 0
308 XHXIEHHI SO & 70,000 70,000 0
01 RASHBLRES 70,000 70,000 0
ONEXAHE 29 70,000
HEE DO HBFST AL 124,704 57,600 67, 104
308 KHXIEHHI SO & 124,704 57,600 67, 104
01 RXCSHILRES 124,704 57,600 67, 104
OXZZZON BI2HAHIA X & 124,704
Zojelol 2 bIx 572,969 509,389 63,580
= 487,633
= 85,336
308 XHXICHHI SO & 572,969 509,389 63,580
= 487,633
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A CIHHIS X
X X0l X=X
(== fe=) — -/ [y S

SOl ROHO! AOlF Bt (e @8
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2

< 85,336

01 MHXCSHMALSES 572,969 509,389 63,580
O 0012l 2 HI X2 572,969
= 487,633
= 85,336

NI ALE] 2 S (HH R A ) X 2 5,127,926 4,934,333 193,593
= 4,543,732
= 584,194

308 XHXISHH SO 5,127,926 4,934,333 193,593
= 4,543,732
= 584,194

01 MHASHMALSES 5,127,926 4,934,333 193,593
O OH Al ES (BHRM) XIS 5,127,926
= 4,543,732
= 584,194

ZOHOIALEI 2 S (DS X 57,794 48,750 9,044
=2 40,456
= 17,338

307 2I2+0IH 57,794 0 57,79
= 40,456
= 17,338

02 PIHFASBE 57,794 0 57,794
ORI ASlES(RSH)XIY 57,794
= 40,456
= 17,338

ZOHOISTHE X2 2,120,463 1,576,920 543,543
=2 1,878,891
= 241,572

308 XHXISHH SO 2,120,463 1,576,920 543,543
= 1,878,891
= 241,572

01 MHACSHMBLSES 2,120,463 1,576,920 543,543
OB OHOISTHE X2 2,120,463
= 1,878,891
= 241,572

BOHOIII S LS X2 103,720 93, 174 10,546
=2 72,604
= 31,116

307 2I2+0IH 103,720 93, 174 10,546
=2 72,604
= 31,116

02 BIHFABE 103,720 93, 174 10,546
O OHOt HELFA 103,720
= 72,604
= 31,116
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S L olIEoHol = X
MzH: Aol 2X=X

SRl ZOoHe! AoE sty

_ N
SN (FH) - NBEAMY - A2 AFoH 'Oﬂ/l\_yopl 2
ZOHQIEH CIZEX 24,000 24,000
403 KX EMS =0 24,000 24,000
01 KXIEMAE2E = 24,000 24,000
OO 2IZEXS LI 24,000
E=dHHA NEAE ! 15,000 15,000
308 AUXIHKMSOIA 15,000 15,000
01 XAXHAHBAEETZS 15,000 15,000
O=s==dltt d4x1=22 15,000
AEEOHR THEASA 15,000 15,000
307 2I2tol™ 15,000 15,000
02 QIZtAAMEX 15,000 15,000
OAIZZFO 2! =29 15,000
ZHOHQ! MEAlE L NATHEAIE TOtA A=Y 10,200 10,200
201 LEt243| 10,200 10,200
01 AtR22lH| 10,200 10,200
OZojel A= STHEAE EIORAR
A=Y S 10,200
AMNZHOFCIINE JtA XSS XD K& 10,000 10,000
308 XHXIEHMISOI 10,000 10,000
01 AXIEMBAE 10,000 10,000
OAIZZEOID S3t XD X 10,000
ZOHCl HoIAlA AKX 13,000 13,000
402 QIZ2tX =01 M 13,000 13,000
01 It 22X 13,000 13,000
O&FOCl HofAlE &X| 13,000
HLEM SHEHNH =3 X& 5,000 5,000
201 2Et23| 5,000 5,000
01 AtSR2t2ldl 5,000 5,000
HAZOH & o =359 X2 5,000
KM & Ol ol Al S H 2% 30,000 30,000
308 AUXIHMSOIA 30,000 30,000
01 RXEHMBAE 30,000 30,000
OXNMEOHS HoAAL XAHEH2H 30,000
AHEE HISH At 43,608 43,608
= 38,640
& 4,968
308 AXIHHMSOIA 43,608 43,608
= 38,640




A RR==R =V Kol E== PN}
Xz FHOjol 2X=T
- fe=) — -/

S w

CHRl: ROHOI AOIE S (H9:®e
_ _ _ Muo
S HB - HRA(E) - MRAY - By Abou i HIRE

< 4,968

01 HXESHBAEES 43,608 0 43,608
oolojery HI2H X 43,608
= 38,640
= 4,968

N2 X2 6,761,098 0 6,761,098
= 5,990,846
= 770,252

308 KXl EHH S OI & 6,761,098 0 6,761,098
= 5,990,846
< 770,252

01 HXESHBAEES 6,761,098 0 6,761,098
OB X 6,761,098
= 5,990,846
[ 770,252

AT HOHAUSAA 160,000 0 160,000

403 RXISHS X0l H 160,000 0 160,000

01 MXISHR=EE 160,000 0 160,000
OATRDENASA ALY 160,000

Hol THE=XIMBIA 23 9,427,638 9,413,049 14,589
= 1,250,387
2 721,992
= 7,455,259

TOHQl MAE THAIE 29 X2 138,413 105,000 33,413
= 55,365
< 83,048

307 BI2H0IN 138,413 105,000 33,413
= 55,365
= 83,048

02 QP A BE 138,413 105,000 33,413
ORO§Ql MAZTHAIE 29 X2 138,413
= 55,365
= 83,048

ZOHQl SXUR2IAY X2 217,486 158,440 59,046
= 167,297
[ 50, 189

308 XXl EHHI S OIH 217,486 158,440 59,046
= 167,297
[ 50, 189

01 IXESHBAREES 217,486 158,440 59,046
O QI =R L Rt2| ALY 217,486
= 167,297
= 50, 189

ZOHQl ZFOIME #HHC20| AL 859, 190 650,227 208,963
= 660,915
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A CIHHIS X
X X0l X=X
(== fe=) — -/ [y S

ol FOHOl THE=XIMHIA 25} (=E L
- _ _ NUE &
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 Of) A o4 e HDZS2
= 198,275
308 XX EHHISO0IH 859, 190 650,227 208,963
= 660,915
= 198,275
01 IXSHMBLLSTS 859, 190 650,227 208,963
OFNQ FOUME HHT20| XA 859, 190
= 660,915
= 198,275
OJIRATHEAIL I S22 733,620 599,614 134,006
= 366,810
= 366,810
403 XX S S K20 733,620 599,614 134,008
= 366,810
= 366,810
01 UXISHAT=2E = 733,620 599,614 134,006
OFNAXATNEAL IS 733,620
= 366,810
= 366,810
HAST O Meizpidl X 30,000 30,000 0
307 QI2+0|H 30,000 30,000 0
02 QIZHAAEE 30,000 30,000 0
ORAS ROHQl ZEay X 30,000
BOHOl AL BHHE ALY 76,000 80,000 A4,000
307 @I2+0| A 76,000 80,000 A4,000
02 QIZIHAER 76,000 80,000 A 4,000
OFMNQ ALSHSSAY 76,000
HOHOl NHABTHEANE 2 1,459,070 1,459,070 0
= 614,873
= 844,197
307 @I2+0| A 1,459,070 1,459,070 0
= 614,873
= 844,197
05 2I2tiEra 1,459,070 1,459,070 0
OBHEST ZAZH=AD 2 1,010,885
= 404,354
= 606,531
OZEH2ET FHAZS=ND 22 2% 135,380
= 54,152
= 81,228
OMIt ZOHQ! &3 HEALA 2 104, 150
= 72,905
= 31,245
OFABBAL 29 70,193
= 28,077
= 42,116
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A CIHHIS X
X X0l X=X
(== fe=) — -/ [y S

cHelt ROjO! THE=XIAHIA 25 EERE
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
OIIESAIE 29 92,463
2 36,985
[ 55,478
OO0I A ZOHQIIFALE SO AHS 45,999
£ 18,400
[ 27,599
Tojel (22l NS 29 640,500 640,500 0
< 107,119
[ 533,381
307 2120 A 640,500 640,500 0
£ 107,119
[ 533,381
05 DIZtelEra 640,500 640,500 0
ORMel(Z5el) M2 2 640,500
£ 107,119
[ 533,381
HOHQIEATYEAIL 29 X 657,300 657,300 0
308 XHXICHHISOI® 657,300 657.300 0
01 MIXICSHBAEES 657,300 657,300 0
OFOMQIEATHEAIE SHXIA(01) 657,300
ZOH QI K 2 ANSI THEHAI & 2 (X XHA) 4,142,919 4,316,735 173,816
308 XHXICHHISOI® 4,142,919 4,316,735 173,816
01 MIXGHZEARED 4,142,919 4,316,735 ~173.816
OANZEUESEXZ 2% (0/2) 2,292,318
OAMZEROO ARSHE 22 (01) 515,086
OF2ES AL 22(012) 247,976
OHIIBEAE 22(012) 41,491
OROjOITEY 2% (0/2) 133,582
O+3IEAMEH 22(012) 332,356
OMIIEONQ! =3I THEAMHIAME 22 (01) 171,426
OFMOIEE 22(012) 351,990
OMNZLEHAETTAZ 22(012) 56,694
ZONQIKIHALSI THEAI L D] S22 473,140 491,950 ~18,810
403 REXISHUI S K20l & 473,140 491,950 ~18,810
01 IXSHMIEEE 473,140 491,950 18,810
OROfQl XISAIBITHEAIL JIS22(012) 473,140
A 2 2 2 H (L O & 0§ 01 = K| Tt) 43,410 49,355 A5,945
pICEE] 43,410 49,355 A5,945
=2 43,410 49,355 A5,945
201 Ler2 %y 13,575 14,205 B30
01 Al222lH| 13,575 14,205 1630
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SN BAFMY
M COAYEE
el BBRACIRIIBTRS (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
S2AF 38,666,696 36,006,699 2,659,997
2 9,310,006
| 15,072,364
= 3,023,429
= 1,260,897
CoAAET 38,535,960 35,915,260 2,620,700
2 9,310,006
| 15,072,364
= 3,023,429
= 11,130, 161
ZBRA RIS 13,003,385 12,900,257 123,128
2 7,986,306
| 120,000
= 4,917,079
SOE BACABAHIA HEAY 5,145,385 5,726,366 A580,981
2 4,116,306
= 1,029,079
403 KHXISHAIS KH2 0 5,145,385 5,726,366 A580,981
2 4,116,306
= 1,029,079
01 XXIGHAX=E X 5,145,385 5,726,366 580,981
O SHEL2AZ M AN ALY 5,145,385
2 4,116,306
= 1,029,079
TABAXL EHE 138,000 0 38,000
| 120,000
= 18,000
403 RXISHH SR 201 138,000 0 138,000
| 120,000
= 18,000
01 KXIGHAX=E X 138,000 0 38,000
OSAEATA HHIXIBAL 138,000
| 120,000
= 18,000
Aol 2 /S5 1,056,000 2,640,000 A1,584,000
2 528,000
= 528,000
402 RIAR 20| 1,056,000 2,640,000 A1,584,000
2 528,000
= 528,000
01 PIATEBE 1,086,000 2,640,000 ~1,584,000
O Mgz S JlsYs 1,056,000
2 528,000
= 528,000
NYNHBANES &3t 6,684,000 4,456,000 2,228,000
2 3,342,000
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SN SAFY
MM COIRAYSH
S9l: BBEAYZIIBRE (erel: @ 2
_ _ _ N E
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0] & 08 e HRE2
< 3,342,000
400 QI2tXHEO0IH 6,684,000 4,456,000 2,228,000
= 3,342,000
= 3,342,000
01 QIAR=RE 6,684,000 4,456,000 2,228,000
O NeEHEYR &5 S sUs 6,684,000
= 3,342,000
= 3,342,000
ALME MM M 14,219,554 12,726,526 1,493,028
= 1,105,714
p 10, 198,306
= 2,915,534
NAS3 AYHEN M AL 40,900 68,000 A27,100
p 20,450
= 20,450
202 01| 4,000 3,000 1,000
p 2,000
= 2,000
01 2U0tbl 4,000 3,000 1,000
O NASEHALSHENN LA FX 04| 4,000
p 2,000
= 2,000
307 QI2H0IH 36,900 65,000 £28,100
p 18,450
= 18,450
05 SIRteIErz 36,900 65,000 ~28,100
O AYSTANG NS 2 36,900
p 18,450
< 18,450
ANZ NAS3 ABHE AL 388,550 374,000 14,550
p 388,550
308 X+l EHHISOIH 388,550 374,000 14,550
p 388,550
01 RXESHBARES 388,550 374,000 14,550
O A2 XSS5 28N & A 388,550
g 388,550
452 EASEIHAY 10,500 10,500 0
g 10,500
308 XXl EHAISOIH 10,500 10,500 0
p 10,500
01 RHXESHBARES 10,500 10,500 0
O4+FE2 EASTEIHAY 10,500
p 10,500
o|X & A 765,817 643,006 122,811
p 589,090
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HH: COIAYSH

2

CHRl: ALME MAH ME5 (el & )
- _ _ ME
SN -FH . SA(BA) - HPAY - BES O] &k ¥ il ot o HDZ2

= 176,727

308 XiXIEHH SOIH 765.817 643,008 122,811
g 589,090
[ 176,727

01 MIXESHANLEES 765,817 643,006 122,811
O 9zl 2EA 765,817
g 589,090
= 176,727

TREAM(SHsD)2Y 10,400 7,600 2,800
| 8,000
= 2,400

308 XiXIEHH SOl 10,400 7,600 2,800
9] 8,000
= 2,400

01 MHXESHHBLZES 10,400 7,600 2,800
O T2BAY(S4sD)2Y 10,400
g 8,000
= 2,400

COEANCE ALY 13,520 10,400 3,120
| 10,400
= 3,120

308 XiXIEHH SOIH 13,520 10,400 3,120
pJ 10,400
= 3,120

01 MHXESHHBLZES 13,520 10,400 3,120
O Logrdsr ALy 13,520
g 10,400
= 3,120

TLEALEH2Y 38,480 19,740 18,740
pJ 29,600
= 8,880

308 XXl EHXI SOl H 38,480 19,740 18,740
| 29,600
= 8,880
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ORI3s| E=2HAHUXHSH 15,000
=2 HEHZH XY 225,000 225,000 0
307 QI210|H 225,000 225,000 0
04 DIZHHALE X 225,000 225,000 0
ORI73l E=20=0=H 35,000
OR523 HEH0EX 190,000
2E 293 X 30,000 50,000 £20,000
307 QI210|H 30,000 50,000 £20,000
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Z o0l =1t
sz g
Zotols 44X o)
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy e 2
04 QIZHHALE X 30,000 50,000 220,000
OZ0xH Jts2423l 10,000
O&blste |RXZ 2 2H¢ct 10,000
OUIIAIEZNE 5,000
OM==2Hd22H &t 5,000
= Fstllsgd 2K 42,000 47,000 25,000
307 QI2+0IA 42,000 47,000 A5,000
04 CIZFSALE X 42,000 47,000 25,000
OE==23t0=3Z 03t 0l 5,000
Os=0s2das 7,000
O=s==2geiz 5,000
OFDM=IIE M 10,000
OMist=25 2 MEHA 5,000
O==ll=23 w2 10,000
=M 230 =nFA 50,000 40,000 10,000
307 QI2t0IA 50,000 40,000 10,000
04 DIZHHALE X 50,000 40,000 10,000
Og-= 23tz 20,000
O==-HIEY 2alslT 20,000
Ost-= Ol - MOl BnRA 10,000
Sl ds2E 55,000 55,000 0
307 GI12+0I & 45,000 50,000 25,000
04 QIRHHAIE X 45,000 50,000 25,000
OX=0I==3 ot &It 5,000
OM173 S50 2&HX 5,000
OE=3=Xetote 5,000
OHN28zal &E=A 5,000
SSEAMEFH 5,000
OHMI15g] SIH2attl=ME 20,000
308 XXX SO0l 10,000 5,000 5,000
01 XM EExS 10,000 5,000 5,000
Ot ZEEL =35 tHsstn X 10,000
OZ0F Hl=ZAL XIRAS 576,058 404,820 171,238
= 288,029
& 288,029
307 BI2H0| A 576,058 404,820 171,238
= 288,029
= 288,029
02 BItAAEX 576,058 404,820 171,238
O22A4=Z0F Ol=Z A AIZALS 576,058
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SN
X XH .
S Tt

ok

MO MO MO

SHoll = 1t
stile €
stz SENE

M- BB Sl (B) - HIRAY - Ba S sk oy e 2
= 288,029
= 288,029
AN 23 0l= WS ALY 343,200 193,500 149,700
2 264,000
= 79,200
308 XX HHSOIA 343,200 193,500 149,700
= 264,000
= 79,200
01 MXSHIAEEXZ 343,200 193,500 149,700
OAM3lI 230 =W F A 343,200
= 264,000
L= 79,200
NEZst=n=sX24dH 2SI 104,000 120,000 216,000
2 80,000
= 24,000
308 XX HHSOIA 104,000 120,000 216,000
= 80,000
= 24,000
01 MHXSHIAEEXZ 104,000 120,000 216,000
OXNg=2su=nsA B 2dX& 104,000
= 80,000
L= 24,000
CE t=e 23 1,020,496 999,913 20,583
201 Let2d| 172,980 483,739 A2310,759
01 AtE22/Hl 26,100 324,900 298,800
Oget=g| 21,000
- et & =ZH| 7,400
4237 200,000& »50= 10,000
-HEE= 3,600
Oo2g=+¢% 3,000
-TEHM=E AIIEE JARE
300,000 »2H »23| 1,200
-CTEU=Y 2EAY ¢
100, 000& *9H »23| 1,800
om=1l 2,100
s 3= 300,000 7 2,100
02 =234l 23,280 66,839 A 43,559
Oz332= Z HAl 12,480
-da(SH) ez 100,000& x12& 1,200
—-QIEHYAIEE 50,000& 123 600
-&Jl=z 600,000 «12& 7,200
— 4ot AES 40,0003 x 122 480
-REYR 250,000& «12& 3,000
OAl&EHI= Xl 10,800
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2A: S30l=1
d: 230z Y
e Stz SHXJ (¢t &
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 dd = HRS2
O & 04
-fEsHdss F3AEY 700,000& x12& 8,400
- Ea BotAH 29
200,000& x12& 2,400
03 #HAF2SEHI 123,600 92,000 31,600
Osd &8 & g2 M 20,000
O AR H| 103,600
-HI| - JEB2H(SE, 2,2 5) 100,000
-3AHE=20| 50,0003 x2H x363| 3,600
301 Lt Aa=a 824,716 482,300 342,416
10 AR HIEAZ 100,000 1,000 99,000
OAAUCHE U QLBOX BB 100,000
HH=HE - 2S2SEAS 724,716 481,300 243,416
OZgi=Y 29| 724,716
-=Ha o8 592,000
ANEXE =S (aY)
60,000,000 *1H 60,000
oFF (A Y) 35,000
SN (AY) 25,000,000& x5H 125,000
SR (AY) 19,000,000& *10H 190,000
CHRI(HlAabel) 12,000,000 *11H 132,000
AR A (AY) 25,000,000& x2H 50,000
-BHERHZ 592,000, 000& *7.3% 43,216
- AN EEEE=S 150, 000& *30H 4,500
-s8Y 100,000& *19H *363| 68,400
- SAll 5,000& *40H x503] 10,000
- SOHAMEEZ SE0Hl 40,0003 *2Y x203] 1,600
-SAWEZ2AH SEH0Hl 50,0003 x4 x25H 5,000
405 KHAHFE S 22,800 21,910 890
01 XY S EF SHI 22,800 21,910 890
(@l Eel 22,800
-3 3,800,000 *1CH 3,800
- Xheld 13,000,000& = 1CH 13,000
—-=z2Hg 6,000,000 = 1CH 6,000
HXEHA A 200,000 0 200,000
J| 100,000
== 100,000
307 212t01A 200,000 0 200,000
J| 100,000
= 100,000
02 QItZAE X 200,000 0 200,000
QdlXgA oz XH 200,000
J| 100,000
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160,000

307 GI12t0ld

<

160,000

80,000
80,000

160,000
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A

O
0B

o
N
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e
e o
0z

=

Hn >

160,000
160,000

80,000
80,000

160,000

SclIts 22/0tE oo esd

<

125,000

100,000
25,000

125,000

<

125,000

100,000
25,000

125,000

>

125,000
125,000

100,000
25,000

125,000

XNE=230l=018 XA

<

256,000

128,000
128,000

256,000

<

16,000

8,000
8,000

16,000

o 0
o}
o
=
R
0
M
1=}
0>
4
0

<

16,000
16,000

16,000

8,000
8,000

16,000

307 2120l &

LES!

240,000

120,000
120,000

240,000

S

e

N

0

bai

T

o

I 701 E AL

OXI9AH=F =0t SEAMY

<

<

240,000

90,000

45,000
45,000

150,000

75,000
75,000

240,000

S8 o= t=HHd sdX2

<

200,000

100,000
100,000

200,000

307 2120l &

200,000

200,000
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<

100,000
100,000

02 Y2FoEx
&

n >

200,000
200,000

100,000
100,000

H AL 08

13,716,300

146,200
6,670,000
126,000
6,774,100

11,169,090

50,000

50,000

50,000

50,000

[

50,000
50,000

50,000

HNE=HSS3M X

250,000

250,000

308 NXISHHMSOIE

250,000

250,000

01 MXEM3aE

ON&E=MS

250,000
250,000

250,000

SHAS IR CHA A

30,000

30,000

30,000

30,000

30,000
30,000

30,000

o

189,300

126,200
63,100

252,090

o

189,300

126,200
63,100

252,090

Mo

189,300

189,300

126,200
63,100

252,090

H [

252,000

126,000
126,000

315,000

H M

252,000

126,000
126,000

315,000

H [

252,000

252,000

126,000
126,000

315,000
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SH: 280D
Hu: 2a0e BY
o9l 23 QTE PE U BEX 84 (el:@g
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 il b o HRs2
EXNNSesSR 2 1,835,000 0 1,835,000
3 300,000
= 1,535,000
403 XX GHRIS XH2 0/ & 1,835,000 0 1,835,000
3 300,000
= 1,535,000
01 MXISAK == 1,835,000 0 1,835,000
OEZNHRa%22 2AE 1,835,000
el 300,000
= 1,535,000
HEIZFLssse 2 1,170,000 0 1,170,000
3 540,000
= 630,000
403 XX SRS K20/ & 1,170,000 0 1,170,000
3 540,000
= 630,000
01 RXSHKEDE 1,170,000 0 1,170,000
OMEZHLsUSY 2 1,170,000
z 540,000
= 630,000
USSR M SR 2 875,000 0 875,000
3 500,000
= 375,000
403 XHXIGHAIS XH2 0 875,000 0 875,000
3 500,000
= 375,000
01 XEXISHH K= 2 X 875,000 0 875,000
OB THE LS 2HE 875,000
3 500,000
= 375,000
THFLFT LT =AY 260,000 630,000 A370,000
3 200,000
= 60,000
308 X+XI IS Ol & 260,000 630,000 370,000
3 200,000
= 60,000
01 MXSHAZAHEES 260,000 630,000 370,000
OZMPAUZRZ 228 = 260,000
3 200,000
= 60,000
MRS MHE 2ol W 22 30,000 0 30,000
2 20,000
= 10,000
308 X+XI IS Ol & 30,000 0 30,000
2 20,000
= 10,000
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stz
stz 2
23 Amet 2% U BHE S (el:@g
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ao il b o HRs2
01 MXSHAZHEES 30,000 0 30,000
OIS MHs 22l ¥ 22 30,000
= 20,000
= 10,000
& X2 H A Ol CH & 50,000 50,000 0
308 X+XI IS 0l & 50,000 50,000 0
01 MXSHBABES 50,000 50,000 0
O XI = H Al Ofl CH & 50,000
MHBYUC AT A ,300,000 3,083,000 A1,733,000
3 600,000
= 700,000
403 XHXI GHAI S XH20| & ,300,000 3,083,000 A1,733,000
z 600,000
= 700,000
01 RXICSHK =L E ,300,000 3,033,000 ~1,733,000
OFFBUTAZ A ,300,000
3 600,000
= 700,000
AMBHAC AR 2 100,000 0 2,100,000
3 1,200,000
= 900,000
403 XHXI SH S XH=0| 100,000 0 2,100,000
3 1,200,000
= 900,000
01 XEXISHHIXHZ 2 X ,100,000 0 2,100,000
ONHBHARUCAHZ A ,100,000
3 1,200,000
= 900,000
AERYC AT 2 ,030,000 0 2,080,000
3 1,160,000
= 870,000
403 XHXIGHH SR 201H ,030,000 0 2,080,000
3 1,160,000
= 870,000
01 MXISAK =L S ,030,000 0 2,030,000
OYSZUTHZ A ,030,000
3 1,160,000
= 870,000
HEg2ohn 2 525,000 0 525,000
3 300,000
= 225,000
403 RXIGH SR 20 525,000 0 525,000
3 300,000
= 225,000
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SH: 230z
Hm: 250z Y
o9l 23 Iat P& U BHZE S (9l & 2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2
01 MXSHAZDE 525,000 0 525,000
OBZURTNZ 28 525,000
3 300,000
= 225,000
SHMATHH YA 480,000 600,000 £120,000
403 RXISH SR 201 480,000 600,000 £120,000
01 MXSHMAZDE 480,000 600,000 A120,000
ONZ S5t SSMASHEL AL 480,000
HEUSARY ALNA 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000
403 RHXISHH SRH20IH 1,000,000 0 1,000,000
3 1,000,000
01 WXSHMAZDE ,000,000 0 1,000,000
OBFHSARY ALHM 1,000,000
3 1,000,000
ZEessi He 600,000 0 600,000
3 600,000
403 THXIEHRIS XH 0] 600,000 0 600,000
= 600,000
01 RXSHMAZDE 600,000 0 600,000
Oz K4 600,000
3 600,000
eALE (43l HE % &I} 30,000 0 30,000
307 Q20| 30,000 0 30,000
04 DIZFSAE T 30,000 0 30,000
ORI2s £% e AE =043 3]
&0} 30,000
ES0IEME A 80,000 0 80,000
207 P Y 80,000 0 80,000
01 eimE Y| 80,000 0 80,000
OOIa)E=0IEHE 248 E 80,000
Xl 254k 01 P HIES (CRC) K2 ALY 270,000 0 270,000
3 270,000
308 XHXISHHI SO & 270,000 0 270,000
3 270,000
01 RASHBABES 270,000 0 270,000
ORI 25tA o1 D HE| (CRC) XI R A} 270,000
= 270,000
SR AL TREAR HEY 250,000 0 250,000
403 XXISH SR 201 250,000 0 250,000
01 XIS K2 25 250,000 0 250,000
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2N 20D
o 230E BY
el 25t o1Tpt RE U 2UE S4 (9l &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
OBI2AN 2 FAIZE 218 250,000
ZZE=HB Y 60,000 0 60,000
403 XXM SXHEOIH 60,000 0 60,000
01 RASHAZRE 60,000 0 60,000
OMSEHB &X (& FBILX) 60,000
SR HsBE 14,945,819 14,952,908 A7,089
2 6,554,940
] 777,222
= 2,900,357
B = 4,713,300
SR BED X BE 14,945,819 14,952,908 AT7,089
2 6,554,940
] 777,222
= 2,900,357
= 4,713,300
[T 25T 24T 5,858,000 5,227,704 630,296
2 4,796,000
= 1,062,000
403 RHXIEHH SXHE 0l H 5,858,000 5,227,704 630,296
2 4,796,000
= 1,062,000
01 XXSHI=LE 5,858,000 5,227,704 630,296
ORHIRE 28T 24F| 5,858,000
2 4,796,000
= 1,062,000
2ILE FelEe AREe 24, 100 0 24, 100
2 102,200
= 21,900
403 RHXIEHH SXHE 0l H 124,100 0 124, 100
2 102,200
= 21,900
01 RASHI=EE 24, 100 0 24, 100
OHIRE @eDIEES 1224 24, 100
2 102,200
= 21,900
JWBE SHULEL I AL 24,502 0 24,502
2 16,335
= 8,167
403 RHXIEHH SXHE Ol H 24,502 0 24,502
2 16,335
= 8,167
01 XIS 2 E 24,502 0 24,502
ORHIEE SAMLS LAY 24,502
2 16,335
= 8,167
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2A: 230=0
i 2oRM HESRE
&2l ZatR4el EED Xl EE (ctel: &
SN HB G (BH) - MRAY - BES Aro e Hlm= 2
SHIEEX SSHEIAIE AL 52,500 0 52,500
= 35,000
& 17,500
403 X SHMSAH=01H 52,500 0 52,500
= 35,000
& 17,500
01 NXIESHMA=2E R 52,500 0 52,500
O=ZHIExX SSHMEIIAE ZHIAY 52,500
= 35,000
& 17,500
SHIEX MSIH=E=I1012 D] 72,405 0 72,405
= 72,405
403 X HMEAH=01H 72,405 0 72,405
= 72,405
01 MXEMA=E =X 72,405 0 72,405
O=NMXNE S Z=2t01H D] 72,405
= 72,405
=IHKE 23 EE 22 ALY 193, 341 170,213 23,128
J| 159,222
& 34,119
308 MHXIHHMSOIA 193, 341 170,213 23,128
| 159,222
= 34,119
01 HXSMBLEXS 193,341 170,213 23,128
OZNXNE 23 SE 2 At 193, 341
J| 159,222
& 34,119
SHIEX 23 23| 2,881,157 3,181,157 A 300,000
= 2,881,157
403 XXM SK=201H 2,881,157 3,181,157 A300,000
= 2,881,157
01 MXESHMA=2E R 2,881,157 3,181,157 A300,000
OSHIEX 23N E+FH| 2,881,157
= 2,881,157
dSAE BEEFHI 1,399,500 1,323,000 76,500
= 933,000
= 466,500
403 XXM SA201H 1,399,500 1,323,000 76,500
= 933,000
& 466,500
01 MXEMA=2E =R 1,399,500 1,323,000 76,500
OdSEAME BEFI 1,399,500
= 933,000
= 466,500
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SH: 2802
B 2s94 HSPE
oiel: 2390 2ED JIX BE CCRED
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 i SImE=ET
SXNE2EH =001 0| 49,014 49,014 0
403 A XISHHSK=201H 49,014 49,014 0
01 AXEHMA2E X 49,014 49,014 0
OEHIEX 23t =JH01H D] 49,014
SE2M M2 HE 780,000 1,800,000 21,020,000
= 600,000
= 180,000
403 A XIEHSXH=01H 780,000 1,800,000 21,020,000
= 600,000
= 180,000
01 RXESHMA2E X 780,000 1,800,000 A1,020,000
ORHRHHALE 2 780,000
= 600,000
S 180,000
SE2a M SHEAX A 19,200 19,200 0
= 19,200
308 NXISHHMSOIE 19,200 19,200 0
= 19,200
01 XM EXS 19,200 19,200 0
OFE=st SHEA K& 19,200
= 19,200
fEHESM EsXE 143,100 141,900 1,200
308 XX HHSO0IA 143,100 141,900 1,200
01 XM EXS 143,100 141,900 1,200
ORgesN ASNE 143,100
(M)BSHE=E2MATA X 500,000 300,000 200,000
306 == 500,000 300,000 200,000
01 &¢=3 500,000 300,000 200,000
OMESE=EZ2MATRE HAOIH 500,000
E2SsHEA XS 30,000 30,000 0
308 MXIHHSOIH 30,000 30,000 0
01 MXEHMIHELS 30,000 30,000 0
OZ2sst AN K& 30,000
SSSEFSAHT L S=U3HA 17,000 17,000 0
307 2120l A 17,000 17,000 0
02 It aEx 17,000 17,000 0
OES=SE2AHF 2 St=U2 = 17,000
S0t XAt 30,000 30,000 0
308 XX HHSO0IA 30,000 30,000 0
01 MXEHINELS 30,000 30,000 0
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30,000

100,000

100,000

100,000

100,000

100,000
100,000

100,000

Hhn <

87,000

58,000
29,000

84,000

3,000

<

87,000

58,000
29,000

84,000

3,000

LES!

87,000

87,000

58,000
29,000

84,000

3,000

100,000

100,000

100,000

100,000

100,000
100,000

100,000

0z
R

LS!

680,000

560,000
120,000

1,972,725

A1,292,725

<

680,000

560,000
120,000

1,972,725

N1,292,725

2 &I AHY

n X

680,000

680,000

560,000
120,000

1,972,725

A1,292,725

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000
80,000

80,000

200,000

200,000

200,000

200,000

200,000
200,000

200,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000
1,500,000

1,500,000
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PN 230=1
Hu: 2524 HEEE
& 23R4S EEW JtX = (ctel: &
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2
3 FRFE AIR2eldl 15,000 15,000 0
201 Let2d| 15,000 15,000 0
01 AtE22|HI 15,000 15,000 0
Oget=g| 15,000
- dEtF & =ZH| 15,000
NENMER L2EAS 10,000 0 10,000
308 XX HHSOIA 10,000 0 10,000
01 HXSHBLEXS 10,000 0 10,000
O2LH Otxel AHSMIR 22t 10,000
HY2HZH(23H0=1) 87,174 92,757 A5,583
Iz 2 26,400 26,460 A60
ol 2| 26,400 26,460 260
203 AR 26,400 26,460 260
01 JI22FHRF8| 6,600 6,600 0
o=% 6,600
04 BEASSEHRFEHI 19,800 19,860 260
OZstoll= 4,200
ozZezu 4,200
OM= 3,000
OsAFHY 4,200
O=Zzcl 4,200
Jl23l 60,774 66,297 AN5,523
Jl=&d| 60,774 66,297 N5,523
201 et 19,005 19,887 A 882
01 AtS 22l 19,005 19,887 A 882
OJlZ2=+=2H| 7,980
OJl=sEl 11,025
202 O4Hl 41,769 46,410 A4,641
01 =Wl 41,769 46,410 A4,641
OJl=0tl 41,769
HRas(230=1) 400,000 800,000 A400,000
HEHH K= 400,000 800,000 A400,000
LHEHHRIE 400,000 800,000 A400,000
02 JI3EES 400,000 800,000 A400,000
01 JISdE= 400,000 800,000 A400,000
O=W&aEIZ dEZ 400,000
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SA: B

MB: DIIIE BRAAFA
Chel: DA SOl BRI (S5l &2
_ _ _ Muo
DA - CR(SH) - MPAY - BYS O] Ak 4 il b o B2
2T 20,892,462 20,065,009 827,453
3 1,999,000
| 2,954,200
= 5,939,262
DRI BRMASH 20,200, 194 18,983,006 1,217,168
3 11,999,000
| 2,954,200
= 5,246,994
DA O] BB H 1,287,390 1,327,190 39,800
| 378,600
= 908, 790
ESEODIBHT 22t 15,000 15,000 0
201 L2y 15,000 15,000 0
01 At 2l 15,000 15,000 0
OZSEIOIGI®T 22t 50008 +3,000% 15,000
NA=H SHX 2 170,440 70,440 0
201 Lty 10,440 10,440 0
01 AR 2IYl 10,440 10,440 0
OZHEI 2g4g 10,440
308 XHXIEHHI SO & 160,000 160,000 0
01 RXSHBABES 160,000 160,000 0
OF NEEH SLX 160,000
SH2AFEH K 600,000 600,000 0
| 300,000
= 300,000
308 XHXICHHI SO & 600,000 600,000 0
| 300,000
= 300,000
01 RASHBABES 600,000 600,000 0
OEFHHLEER 300,000
| 150,000
= 150,000
OYSHIH A= 300,000
| 150,000
= 150,000
BRI 2 6,250 6,250 0
301 YB3 2,500 2,500 0
12 JIEHB A2 2,500 2,500 0
OBZLHUIIK BAS 50,0002 ¥502 2,500
307 Q1201 3,750 3,750 0
04 QIFHALBE 3,750 3,750 0
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203 PSR =&l 2,000 2,000 0
03 AEFXHRFAH| 2,000 2,000 0
ONSTE Y22y 2,000
CE 2sFIIR 2234l 1,960,041 1,471,370 488,671
201 LBt 3| 188,931 78,251 110,680
01 AtS 22l 160,360 53,640 106,720
Oon =l 38,760
- x2S = 210,000 41 +43] 34,440
-8 &5 180,000 «6H x4 H 4,320
Oogdxt= 121,600
-=24d8 g¢¥ gz 1,800,000& x12& 21,600
-Jt+8 =4 gz 100,000
02 =234l 28,571 24,611 3,960
O3 LA 23,760
- E 2SS =4 B3RS
330,000 12 =61 & 23,760
(@) K=3:] 4,811
—d=2HE A=l 1,3093 1055 £ «7H 4,811
206 M=l 40,200 40,200 0
01 M=l 40,200 40,200 0
OF=2s3JIR &l 40,200
- HAFY (E2H0ISE 75) 20,045
- A HHI(FEH el 38) 9,550
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S H=s

CoasHe Msd

0l0n

H=sdE ? A
S B E9I(31) o By sy e 52
- S @H(2E 10,605
301 et ez 1,678,910 1,352,919 325,991
st - 2SRSE243 1,678,910 1,352,919 325,991
O¥=2s3dJIR 24l 1,678,910
- AS(41E) 1,435,770
KNEX(13) 43,260,000& 5& 216,300
- NEXH(22) 36,715,000& 2 73,430
CH=(521) 45,000,000& =1 45,000
= (E2) 43,260,000& 3 129,780
d==(12) 36,771,000& x12H 441,252
- d==(22) 29,827,000& <16 477,232
H=(35) 26,388,000 «2H 52,776
-l Z ol 3,500,000& x5& 62! 105,000
—&dX =&l 3,500, 000& x5E *23] 35,000
-Ed¥ds 400,000 »41H =13 16,400
-S4l 5,000& 100 «41& 20,500
-8 SAH| 410,000 x12& #23] 9,840
— 2| =4 9,400
-gadi=s 38,000
- A AW HI 9,000
A 3,000
S 2,000
== 2,000
=& 2,000
405 AHaHR S 52,000 0 52,000
01 ML ESF=H 52,000 0 52,000
OEH2SR0F - 40,000
-Jt=8 318 40,000
OEEH2SE(Ots &~ E57Y 12,000
—HEI) 2 8& 12,000
=M AEZ= WE 37,000 40,000 /3,000
202 (4Hl 7,000 0 7,000
03 =2H20l 7,000 0 7,000
OMAEZ=NR =& =2/ 04Hl
1,750,000 43| 7,000
301 Let2a= 30,000 0 30,000
07 212tel=2| ¢ dl 30,000 0 30,000
O2MAEZ=WR =& =2/ 0{Hl
0,000& x20H »23] 30,000
E M=s3 X 4,530,000 4,330,000 200,000
307 2120l A 4,500,000 4,330,000 170,000
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SN ST
HH: GEHOl HSAE

ool MSEE (et &2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2
02 PIAFAEE 4,500,000 4,330,000 70,000
OFSHSTEAN (THS3) 4,500,000
402 QI TH=O0|H 30,000 0 30,000
01 BZX=EE 30,000 0 30,000
EXSCHSS SR A 30,000
20/1SH N 135,000 135,000 0
307 212+0| 135,000 135,000 0
02 PABABE 135,000 135,000 0
OIS X2 3,000, 00021 45+ K| 135,000
22 20| A 50,000 50,000 0
307 212+0| A 20,000 20,000 0
04 QIBALR X 20,000 20,000 0
O2=UAI AL 20,000
~ESCH 22 U] A 20,000
403 TXISHS K20 30,000 30,000 0
01 LXM=L 30,000 30,000 0
OZ=2AIIANY HAAE M| 30,000
H2 90 W 100,000 50,000 50,000
307 212+0| 100,000 50,000 50,000
04 QIBALB X 100,000 50,000 50,000
O010HE)| 82 %-Z -1 SEH3 100,000
N2 25202 X2 500,000 500,000 0
308 X XISt SO 500,000 500,000 0
01 MXSHAALETS 500,000 500,000 0
OANZ2S2II2 N 500,000
MBS 29 405,700 475,470 A69,770
307 212+0| A 405,700 475,470 A69,770
02 DIAATE 405,700 475,470 A69,770
OMEHZS 29 N 405,700
MBS CE2YNsE FLNY 54,000 0 54,000
307 212+0| 54,000 0 54,000
02 PABAEE 54,000 0 54,000
0% s2208s SN 54,000
DOHQIHE RE AL 1,340,000 1,000,000 340,000
307 212+0| 1,320,000 1,000,000 320,000
02 AAMBE 1,200,000 1,000,000 200,000
OF QIR S E & ALl 1,200,000
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SN ST
HH: GEHOl HSAE

ool MSAE (&
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE
04 BIZFSAIR X 120,000 0 120,000
OF= =012l ER03 100,000
OO 2ZHAZX DEALY 20,000
400 QI2EXHEO0IH 20,000 0 20,000
01 PIAX=EE 20,000 0 20,000
OZH=C JWANSS ==Y N 20,000
ESATRME 29 22 155,000 155,000 0
307 21210|H 155,000 155,000 0
02 BIIFABE 155,000 155,000 0
OESATXHME 2922 155,000
MSAL 25 14,693,000 13,704,000 989,000
2 6,330,000
= 8,363,000
MEH ST X4 4,729,000 1,479,000 3,250,000
2 2,401,000
< 2,328,000
403 REXIEHHS =01 A 4,729,000 1,479,000 3,250,000
z 2,401,000
= 2,328,000
01 RXESHR=LE 4,729,000 1,479,000 3,250,000
OBtAMEHNSTATA(HA) 1,063,000
z 709,000
= 354,000
OHY MBHSTAXHY 1,300,000
z 600,000
= 700,000
O&ts MEBHSZY =4 1,066,000
2 492,000
= 574,000
O8Z0/8 MEHNSIZY X4 1,300,000
z 600,000
= 700,000
COIAY MEHSAM TN 2,634,000 1,200,000 1,434,000
2 1,503,000
= 1,131,000
403 XX S HS K201 A 2,634,000 1,200,000 1,434,000
2 1,503,000
= 1,131,000
01 RXSHHT=LE 2,634,000 1,200,000 1,434,000
OHHESHOIEZH AV (EF) 1,399,000
2 933,000
< 466,000
OHESHOIEZH AR (XA) 520,000
= 240,000
= 280,000
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FAM: MsH

Ha: osSNol HSAE
ool MSAE =5 (649l &2
_ _ _ Muo
RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
OXFSHOIESH 2 (S4H) 390,000
z 180,000
= 210,000
OFHSNOIESH 2AE(22) 325,000
= 150,000
= 175,000
NLRSAE X2 5,290,000 8,080,000 A2,790,000
=l 2,426,000
= 2,864,000
401 AIEHILL ] 100,000 0 100,000
2 30,000
= 70,000
01 Al 99,200 0 99,200
OFZE MEBANSORE AY 99,200
= 29,760
= 69,440
03 Al& Sl 800 0 800
OFF MEBHSOTE A 800
= 240
= 560
403 RXISHSXHZ0IH 5,190,000 8,080,000 2,890,000
= 2,396,000
= 2,794,000
01 UXISHANZL S 5,190,000 8,080,000 2,890,000
OEZWCOIHMBHSE A 985,000
2 455,000
= 530,000
OMBEHILIAZR 218 650,000
= 300,000
= 350,000
OS® ZE2SSE 22gy 1,755,000
= 810,000
= 945,000
oS ZE2SE I 650,000
= 300,000
= 350,000
oSS 2l2gy 500,000
= 231,000
= 269,000
Oaret HEHAIE T4 650,000
2 300,000
< 350,000
SOHAE AlE XA 1,500,000 1,500,000 0
403 RXISHSKHZO0IH 1,500,000 1,500,000 0
01 XHXISHAESE 1,500,000 1,500,000 0
OZ ORI F A& X & Abel 1,500,000
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FAM: MsH

HH: om0l HIHE
Cel MSAE BE (B9l & 2
SN (B) - MBEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2
HSAIE 2|22 A 540,000 1,445,000 905,000
403 MXISHHSA20H 540,000 1,445,000 A 905,000
01 AXIEHMAEEXR 540,000 1,445,000 A 905,000
OntSe? MSAE X ¥ HHI(11HA) 455,000
O0ISH2 MSAIYE HEosEI2 2 (4MA) 85,000
AEZX0AE & MM A= 3,451,180 2,520,660 930,520
J| 1,370,040
= 2,081,140
MET =S KIS A BEXI 20,928 20,928 0
J| 10,464
& 10,464
307 212t0|A 20,928 20,928 0
J| 10,464
& 10,464
02 QIZtF3AE =X 20,928 20,928 0
OMEH =X T A BHXI 20,928
J| 10,464
o= 10,464
oz dsgs Xd 60,928 60,928 0
J| 30,464
& 30,464
307 2I12t0| A 60,928 60,928 0
J| 30,464
& 30,464
02 0IZ2ZtE3AMNE X 60,928 60,928 0
Ozl MEHMESXX BHXI 20,928
J| 10,464
& 10,464
OHM53 ESEEET HEAMEM=UE KA 40,000
J| 20,000
& 20,000
MM MEXNF AKX X 795,264 585,984 209,280
J| 795,264
308 AFXIEHHI SO 795,264 585,984 209,280
J| 795,264
01 MXSHHENEXTS 795,264 585,984 209,280
ORYUM MBHSKEA BIX (Al - 2) 795,264
J| 795,264
HEal MU MEHMSAZX GHX 334,848 188,352 146,496
J| 334,848
308 AHXIEHHISOIA 334,848 188,352 146,496
J| 334,848
01 AXEMIMNEXZ 334,848 188,352 146,496
OZ2d MUH MEHE KNEZKX BHXI(Al - 2) 334,848
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2H: S
B ASHO HSHE
Sel: AEEOBIEY U MSNY B (el @R
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 e HIRE
[ 5] 334,848
AEX HIRMAE K& 90,000 0 90,000
Il 90,000
308 XX EHHSOIA 90,000 0 90,000
Il 90,000
01 MXEHMIHELS 90,000 0 90,000
OAEZ= HIRHMAMY X 90,000
Il 90,000
AEX2YH 83 N2 94,000 0 94,000
Il 94,000
308 XXIHHSOIA 94,000 0 94,000
Il 94,000
01 XM EXS 94,000 0 94,000
Oazx Sgas N& 94,000
Il 94,000
ANEF=Z dEH=sHzZ 30,000 50,000 A 20,000
Il 15,000
S 15,000
307 2iz2told 30,000 50,000 220,000
Il 15,000
< 15,000
04 BIZHHAIE £ 30,000 50,000 220,000
OBE=S Z0jQ B0IS MEUSHS 30,000
Il 15,000
= 15,000
ANz MU 55,000 0 55,000
308 XX HHSOIH 55,000 0 55,000
01 MXEHINELS 55,000 0 55,000
Oft - = 221E 10,000
OMENSUE S N 45,000
SE=L MEM=E XNEX X 117,012 146,268 A29,256
308 NXIHHSOIH 117,012 146,268 A29,256
01 XML EXS 117,012 146,268 N29,256
OZEE=L HEM= X=X dHXl 117,012
MaEis T2 7,200 7,200 0
307 GI12t0lH 7,200 7,200 0
02 QIHFAE X 7,200 7,200 0
o204 T 2Y 5,400
OXEMESXNEXN 253 1,800
MES AAX S22t 12,000 12,000 0
307 2120l & 12,000 12,000 0
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70,000
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SH: ASD
Hm: ASNOl HSUE
o9l AZRX0PIY L HSNY AE (e
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il b o B2
OF= MATEA U3l 40,000
308 X+XI IS Ol & 20,000 20,000 0
01 MXSHAZHEES 20,000 20,000 0
ORNI2sl BHSTRIA BT ALK& CHE] 20,000
M2 S eIE s 20,000 20,000 0
307 2120/ H 20,000 20,000 0
04 QIABALR X 20,000 20,000 0
CEET ==L 20,000
HISTHEl X2 200,000 0 200,000
307 212+0IH 200,000 0 200,000
04 DIRSALR X 200,000 0 200,000
02010 A E HH=2l &of 200,000
e42A0H3 X 60,000 80,000 20,000
308 X+XIEHHI SOl & 60,000 80,000 20,000
01 MXSHAZAHEES 60,000 80,000 20,000
ORI2al M3l 60,000
OLAIOF &FRIXFED CHB| KIR 200,000 0 200,000
308 X+XI IS Ol & 200,000 0 200,000
01 MXSHAZHEES 200,000 0 200,000
ORI163] OAIOH AFOHXHE TSI XI 2 200,000
2013 HHERM2AWS ZHs 2 300,000 500,000 200,000
308 XHXI IS Ol & 300,000 500,000 200,000
01 MHXSHBASES 300,000 500,000 200,000
02018 HHZEZHLLAUE TR/ 29 300,000
MBS A0S 50,000 0 50,000
308 XHXICHHI SOl & 50,000 0 50,000
01 MXSHZAHSES 50,000 0 50,000
OZHESTXAD M2HSHY AT H3 50,000
HHS AL (HSD) 36,228 37,884 A1,656
p[CEL] 36,228 37,884 A1,656
=B (M) 36,228 37,684 A1,656
201 Yer2o| 10,860 11,364 A504
01 Attt 10,860 11,364 504
OJlz4gY| 4,560
I 6,300
202 01t 23,868 26,520 A2,652
01 =Ujoi | 23,868 26,520 A2,652
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L ER-CE<Eh
HE: AYStD MYRAYE NABATH
ool JRIESSAIIBES (Sl &2)
5 o SIEN
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 il b o HRs2
S E R 20,419,477 23,888,481 ~3,469,004
=2 12,777,500
3 3,132,000
= 4,509,977
AYotD MYAU= NABIEY 4,767,745 2,909,048 1,858,607
2 187,000
z 3,132,000
= 1,448,745
BEECEEP/ITESE 364,500 238,500 126,000
= 22,000
= 342,500
NEEE InE= =2t B P 31,500 31,500 0
= 22,000
= 9,500
307 QI2H0IH 31,500 31,500 0
= 22,000
= 9,500
02 QIHHARE 31,500 31,500 0
ONgsZRST2 I8N 31,500
= 22,000
= 9,500
HEHBHE XD 160,000 160,000 0
307 QI2H0I 160,000 160,000 0
02 QIAAMBE 160,000 160,000 0
OHEHFB SN 160,000
B2 AT R 47,000 47,000 0
201 Ygreg| 35,000 35,000 0
01 AtRZelt| 35,000 35,000 0
SETIER-= 1 35,000
PRt 35,000
203 Y=Y 2,000 12,000 0
03 AIMZZAREZY| 12,000 12,000 0
OBAF MY LY EX 10,000
OBASHUSAI| ZA LY 2,000
128l HRXSIHSLH S 120,000 0 120,000
307 Q1201 120,000 0 120,000
04 QIASALR X 120,000 0 120,000
ORl125] 2N &IHSLHEU 3
120,000, 0002 17§ £ 120,000
BANLRLD 24T B AN 6,000 0 6,000
303 EA2 6,000 0 6,000
01 EAD 6,000 0 6,000
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SN BRI
HE: AYGHD MYRYE GABATY
Sl NS UMEYH A (e @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
BRI 73,0002 %1% 73
~®I123 20,0008 * 122 240
OXtg H et 37,608
-=R2(FR)
164521 0. 112Lx3000} 24 x280A| 2H*2 % 30,953
-®R%8 30,952,320 %6 6% 2,043
—JI2KRX b 5,9002 *3000}+ 24 2 3,540
— SFKXHI 110,010%1+3. 5 #2% 771
- HgEY M| 43,0008 %3, 55 *2% 301
202 01t 2,800 3,500 AT00
01 =LH0i ] 2,800 3,500 AT700
oneRsM2Y 2,800
NeR5E A MRS L MOIL BAT DS 3,000 3,000 0
307 2120l H 3,000 3,000 0
02 BIABABE 3,000 3,000 0
ONQL5EA MRS L NOILIEA
200,000 * 158 18] 3,000
RNoRsH HRE oIS B4 15,000 0 15,000
401 Al&HIL 20| 15,000 0 15,000
01 Al&l 15,000 0 15,000
OGRS H HXE Hels 24 15,000
OINEA 2SS U 258,953 281,400 ~22,447
=2 165,000
= 93,953
OF &4 5 211/ 6H il 2 A & 149,500 234,000 84,500
=2 115,000
= 34,500
403 XX SHHIS K20 149,500 234,000 84,500
= 115,000
= 34,500
01 XEXISHAX =2 X 149,500 234,000 84,500
OO = ST/ 5} 0 2 AF 2! 149,500
= 115,000
= 34,500
OIMEASES R 1,120 2,400 A1,280
202 01t 1,120 1,400 280
01 =Ujoi ] 1,120 1,400 280
OOMEAS 2522 L c+BR2Y 1,120
OMESPERME 2SN 108,333 45,000 63,333
= 50,000
= 58,333
308 XHXI IS Ol & 108,333 45,000 63,333
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SN BATHY
HE: AUSD MYAYS NAHAXH
Sl OHMSASEs YR (9l &2
o - o HAc
A B3 C9(30) - MRAY - B2 Ao il b o B2
= 50,000
= 58,333
01 RXNSHBABES 108,333 45,000 63,333
OOMESTEZLIME 2L 2 108,333
= 50,000
= 58,333
DIIEE U KPS0 2,345,078 1,525,786 819,292
= 1,362,500
= 982,578
CH |28 4 &1 CH 24 = 1,803,418 1,224,054 579,364
= 1,052,500
= 750,918
ESTASAISHLUE X2 150,000 150,000 0
307 QI2H01H 150,000 150,000 0
02 BIABABE 150,000 50,000 0
OESXNABAIIZHLHEHSLHI N 150,000
BARWIHLY 4,650 4,650 0
201 LByl 3,150 3,150 0
01 Attt 3,150 3,150 0
o2gag 3,150
~HABWII M2 4
70,000 %1521 x32 3,150
301 LBAI 1,500 1,500 0
12 JIEH2 A2 1,500 1,500 0
OBARHEH F2I} OlHI24
50,0008 %1021 x3% *1 2 1,500
HOIAA B A 2K 78,000 0 78,000
= 60,000
= 8,000
308 XHXICHH SO & 78,000 0 78,000
= 60,000
= 18,000
01 MXSHBABES 78,000 0 78,000
ORIIA AlLIHA IEH X2 78,000
= 60,000
= 18,000
HOIARIZ Y X & 293, 150 754,500 A461,350
= 225,500
= 67,650
403 XXISH SR =0 293, 150 754,500 ~461,350
= 225,500
= 67,650
01 RXSHMAZDE 293, 150 754,500 A461,350
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SN BAYHD
M PREBIISRE U KNP0
SRR DI (el &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
—REYR AHA 29 2|
L0002 %23 #1002 1,000
=MSY EEEY 29 20,000 0 20,000
307 BI2HOI 20,000 0 20,000
02 PIAAMBE 20,000 0 20,000
O=M8% SSEY 29 20,000
JRAEE YERD P22Y 90,000 0 90,000
2 45,000
= 45,000
307 BI2HOI 90,000 0 90,000
2 45,000
= 45,000
02 PIAMBE 90,000 0 90,000
OJRIAEIE WEHT 7E2Y 90,000
2 45,000
= 45,000
ZA09 H=AHUH HXIAL 208,800 0 208,800
2 174,000
= 34,800
403 THXISHHIS KHE 0l 208,800 0 208,800
=2 174,000
= 34,800
01 XIS K2R X 208,800 0 208,800
OS2/ X =AHUH XA 208,800
2 174,000
= 34,800
NAEBY S F8IXQ FOIALYE 330,000 0 330,000
308 XX EHHISOIH 330,000 0 330,000
08 JIEHRE 3 330,000 0 330,000
ONHEBE S =X Fu2 330,000
HWILYEZY 25 140,000 0 140,000
2 70,000
= 70,000
405 THAHE St 140,000 0 140,000
2 70,000
= 70,000
01 RAUSEH S| 140,000 0 140,000
OWIILY=IY 25 140,000,0002! 14! 140,000
2 70,000
= 70,000
AT LI THS NISE Ot 3,360 4,200 A840
202 01t 3,360 4,200 £840
01 2Uhoit] 3,360 4,200 £840
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el IS Z A ER (B9 &2
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 il i~ o HRs2
O%= o Tl THS NIE&Z ol
35,0008 %962 1 3,360
S AN E A5 541,660 301,732 239,928
=2 310,000
= 231,660
2ENSSFID L2 N 465,000 204,232 240,768
= 310,000
= 155,000
307 212+0| & 465,000 204,232 240,768
= 310,000
= 155,000
02 QIAAMBE 465,000 204,232 240,768
O2EXNE=HII| X229 N 465,000
=2 310,000
= 155,000
BIE AT SXE 50,000 50,000 0
307 212+0| 50,000 50,000 0
02 DINHAMBE 50,000 50,000 0
OlE 4 JsXE 50,000
&S A NEH 23,660 24,500 A840
201 Yer2g| 900 900 0
01 ALR 22/t 900 900 0
om=y| 900
~NEHEQw 50,0002 62 900
202 01l 3,360 4,200 840
01 =Ujoi ] 3,360 4,200 A840
OBIEAABSHANE 350008 +62i 162 3,360
207 SN Y| 1,500 1,500 0
03 A&7l 1,500 1,500 0
OBHEAA +ZAAE MY 3,0002 *5000H 1,500
301 YErEAa 17,900 17,900 0
12 JIEtE A2 17,900 17,900 0
OBIAREHLLAY 24
50,0002 *332 *32 %23 9,900
OBALASHUS AL N2 Y
100,0002! +10% %424 +23] 8,000
BRN2DET 2 3,000 3,000 0
301 YR A2 3,000 3,000 0
12 JlEtR A2 3,000 3,000 0
OBAMNESD MNP 50,0002 6024 3,000
Relol Mor o HIIS 22lUs 13,216,940 19,355,780 6,138,840
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ME: qpEol Bo o K2 222
ool MR HolgRe (el a9
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 i SImE=ET
= 11,228,000
= 1,988,940
A=gd mHol=s2c 797,940 607,780 190, 160
= 317,000
= 480,940
SRR E RS N 57,780 57,780 0
307 2120l & 57,780 57,780 0
02 2ItAAE X 57,780 57,780 0
Os%AEJISs=HEH 57,780
sSEHHY =HEd 366,680 550,000 A 183,320
308 MXIHHSOIE 366,680 550,000 A 183,320
01 XM EXS 366,680 550,000 A 183,320
OSEHHY +H2y 366,680
=& RS otdot H3ALY 36,480 0 36,480
201 LetE2EHl 36,480 0 36,480
02 2323l 36,480 0 36,480
022K 51572 FEAY
480,000,000& *0.076 36,480
otd ot HatAE 117,000 0 117,000
= 117,000
403 AXIHHSK=201H 117,000 0 117,000
= 117,000
01 XM= E = 117,000 0 117,000
Odt&at+ At 117,000
= 117,000
AHEeg Saeil &4 220,000 0 220,000
= 200,000
S 20,000
403 AXIHHS K201 220,000 0 220,000
= 200,000
S 20,000
01 RXSHMA2E = 220,000 0 220,000
OXNJ&=E S =4(e) 220,000
= 200,000
< 20,000
HIOISM2IAE &5 12,419,000 18,748,000 26,329,000
= 10,911,000
= 1,508,000
LESHEZAMYDIIMHEANEE XA 2,713,000 1,356,000 1,357,000
= 2,200,000
S 513,000
403 AXIHHSK=201H 2,713,000 1,356,000 1,357,000
= 2,200,000
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SHel: HOIZHRIAA 25 CERL
SA - EM . OR(F]]) - NRAIY - BAS Ofl &k 04 e HREZ

S 513,000

01 MXEMA=2EEX 2,713,000 1,356,000 1,357,000
OXFSHZAMEI| WAL LIIM 2,713,000
= 2,200,000
= 513,000

AHSHBAMY I A2 AL E ALY 2,922,000 780,000 2,142,000
= 2,500,000
= 422,000

403 A XIEHSXH=01H 2,922,000 780,000 2,142,000
2 2,500,000
S 422,000

01 MUHXIEHMA=ZE = 2,922,000 780,000 2,142,000
ONESH ZAMYI|L2AE LTI M 2,922,000
= 2,500,000
= 422,000

EFSENUXI (A2 =LA 1,117,000 3,193,000 /2,076,000
= 1,016,000
= 101,000

403 TR S XH2 0| & 1,117,000 3,193,000 2,076,000
2 1,016,000
= 101,000

01 TXIEMA=ZE = 1,117,000 3,193,000 A2,076,000
OEFA SHUXIII (A2 =HAY 1,117,000
= 1,016,000
= 101,000

= SZHESIIPAE EXIAY 710,000 711,000 A 1,000
= 710,000

403 AXIHHSK=201H 710,000 711,000 A 1,000
= 710,000

01 TUXIEHMA=ZE = 710,000 711,000 A 1,000
OBFZZTUESIIUAIL HXIALS 710,000
= 710,000

AHSHBITE SIS AL LAY 485,000 485,000 0
2 485,000

403 XXM SA=201H 485,000 485,000 0
= 485,000

01 MXISMA=2E = 485,000 485,000 0
ONESHPABTUEBIIBAIL &X AL 485,000
= 485,000

HEHIIES WEE+=HE EXAE 72,000 108,000 236,000

403 AXHHSK=01H 72,000 108,000 236,000

01 XXX 2 X 72,000 108,000 36,000
OMEEHIIZ HESSIE SAY 72,000

A MYDIA2AAE SEAY 4,400,000 880,000 3,520,000
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SNSRI
3 2o 2o 2 HIIE 222E
&2 HIOIZ2HM2AIE &= (ctel: &
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 01l & o4 e HlnE2
= 4,000,000
& 400,000
403 XXM SA=201H 4,400,000 880,000 3,520,000
= 4,000,000
& 400,000
01 MXEMA=2E = 4,400,000 880,000 3,520,000
OFFZIA MdD| 22AE SE AE 4,400,000
= 4,000,000
& 400,000
HE2IHU(2ZEH M) 89,714 97,867 28,153
Jl=2&Hl 89,714 97,867 28,153
Jl=23| 89,714 97,867 28,1583
201 LetEIH| 28,055 29,357 A 1,302
01 AFR 22l 28,055 29,357 A 1,302
OJl==8Hl 11,780
OJl=s2El 16,275
202 O4Hl 61,659 68,510 26,851
01 =Wl 61,659 68,510 26,851
OJl20 61,659
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CHSl OHEBIT RUS 452 23 (el @R
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 i HIRE
=&z 197,960,062 118,555,223 79,404,839
= 150,011,833
= 23,974,000
Il 721,000
= 23,253,229
S HHE d=ss 5= 196,704,476 117,295,240 79,409,236
= 150,011,833
= 23,974,000
Il 721,000
< 21,997,643
otMGHY QU= =2 2= 30,285,857 27,074,050 3,211,807
& 23,974,000
= 6,311,857
SHEMSESIHE ALY 21,346,000 15,366,000 5,980,000
& 18,974,000
= 2,372,000
403 A XIEHSXH=01H 21,346,000 15,366,000 5,980,000
& 18,974,000
S 2,372,000
01 AXEHMA2E X 21,346,000 15,366,000 5,980,000
Os0E4ES LML 21,346,000
& 18,974,000
< 2,372,000
2RSS AENSAS 5,642,857 7,816,800 A2,173,943
& 5,000,000
= 642,857
403 A XIEHSXH=01H 5,642,857 7,816,800 A2,173,943
= 5,000,000
= 642,857
01 XM= E xR 5,642,857 7,816,800 AN2,173,943
O 2B AIEMEAMS 5,642,857
= 5,000,000
S 642,857
S MDA 2,000,000 2,653,650 A653,650
403 A XIEHSXH=01H 2,000,000 2,653,650 653,650
01 TUXIEHMAZE = 2,000,000 2,653,650 A653,650
O |S=SHIAMY 2,000,000
SEXNS a5 =ZIfHALY 1,041,000 1,229,100 A 188,100
403 XXM SK=01H 1,041,000 1,229,100 A 188,100
01 AXSMIA2E = 1,041,000 1,229,100 A 188,100
O SEXNAYLTLENHAY 1,041,000
A2 FU=SFAAY X 100,000 0 100,000
403 AXIHHSK=01H 100,000 0 100,000
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SN =220
By 20 OO W=E B2
Chel: gleis AR HESKE & EER-E
SAH-HH . () - MBEAY - BHA2 0 Ak o1 e HRS2
-EHIHSYEZ 2,588,000& 1A +x1& 2,588
Dl 2,588
- O 8l 3,000
D) 3,000
-giERY= 3,042
=013 34,518,336& *4.5% 1,554
Il 1,554
=S0HLEEHS 34,518,336& *2.54% 877
Dl 877
IR=h=- N 34,518,336 *0.7% 242
J| 242
MIHEE = 369
J| 369
st 22 AHII2 A 39,000 40,500 A 1,500
| 39,000
202 4l 39,000 40,500 A 1,500
Dl 39,000
01 =2WdbI 24,000 25,500 A 1,500
O std=3H JISXNSAISE =& 10,000
Dl 10,000
O 2= JISXNIAANG=X 5,000
Jl 5,000
O stZ==H FOXNJAANGF=E 5,000
J| 5,000
O 2Z=3H FoUXNJAIE =& 4,000
Dl 4,000
03 =2E R0t 15,000 15,000 0
O st - 22==H gSael Q& A T AL 15,000
Dl 15,000
AASotE S ALS 5,441,200 2,889,950 2,551,250
= 5,029,000
== 412,200
403 AXIEMS K201 A 5,441,200 2,889,950 2,551,250
= 5,029,000
== 412,200
01 AIXSHHMAZSEE 5,441,200 2,889,950 2,551,250
O NHASGHER A S AL 5,441,200
= 5,029,000
& 412,200
SEII=ANYE &5 ¥ AN 159,815,519 86,725,340 73,090,179
= 144,982,833
& 14,832,686
ot=Xel& At 37,668,220 4,682,910 32,985,310
= 32,170,000
= 5,498,220
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Hu: 20 00T H=s B2
CHel BEIIEAL HE YL LTSN EERE
_ _ _ Muo
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH 'oﬂ/'\_FOH Hons2
403 XX A S =0l ® 37,668,220 4,682,910 32,985,310
= 32,170,000
= 5,498,220
01 IS 2EX 37,668,220 4,682,910 32,985,310
O stH2IE A 37,668,220
=2 32,170,000
[ 5,498,220
ARSI AT A ESE ALY 54,510,000 51,552,420 2,957,580
= 51,525,000
[ 2,985,000
403 XSRS K201 & 54,510,000 51,552,420 2,957,580
= 51,525,000
[ 2,985,000
01 IS 2EX 54,510,000 51,552,420 2,957,580
O YAZ 514G A& =& ALY 54,510,000
= 51,525,000
[ 2,985,000
DT Bl 4 K 2l R ALY 15,028,200 9,687,020 5,341,180
= 13,189,000
[ 1,839,200
403 X XISHHIS X 20| & 15,028,200 9,687,020 5,341,180
= 13,189,000
[ 1,839,200
01 IS 2EE 15,028,200 9,687,020 5,341,180
O Biglstamel® At 15,028,200
= 13,189,000
= 1,839,200
S EIEE =S e =Pt 2,789,000 2,152,000 637,000
=2 2,789,000
403 XHXISHIS X0l & 2,789,000 2,152,000 637,000
= 2,789,000
01 IS =LEE 2,789,000 2,152,000 637,000
O st4del® sieel2 as 2,789,000
= 2,789,000
SOE0S LT RHYIALY 4,934,100 2,128,700 2,805,400
= 4,497,000
[ 437,100
403 XX HSXH=0|H 4,934,100 2,128,700 2,805,400
= 4,497,000
[ 437,100
01 NXSHR2EX 4,934,100 2,128,700 2,805,400
O S0E0IS5ta =AY 4,934,100
= 4,497,000
[ 437,100
St 2 R Y| ALY 31,405,900 10,497,710 20,908,190
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M2 2O 00T BHE E=
SRl BAIZAL HE U LB R
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 HusZ
2 29,053,000
= 2,352,900
403 XX IS KHE0IH 31,405,900 10,497,710 20,908,190
2 29,053,000
= 2,352,900
01 RXISH AR E 31,405,900 10,497,710 20,908,190
O BH+2HFYI ALY 31,405,900
2 29,053,000
= 2,352,900
SR RREI 2 E 7,388,500 3,232,000 4,156,500
2 6,314,000
= 1,074,500
403 REXISHH S K20/ H 7,388,500 3,232,000 4,156,500
2 6,314,000
= 1,074,500
01 MXSHRZ2E 7,388,500 3,232,000 4,156,500
O o423 SNR2IS &8 7,388,500
2 6,314,000
= 1,074,500
S 2l A& & X X ALY 193,321 55,900 137,421
2 163,833
= 29,488
403 XX EHHIS K20l 193,321 55,900 137,421
2 163,833
= 29,488
01 MXSHRZ2E 193,321 55,900 137,421
O 24+HANLEX TS AL 193,321
2 163,833
= 29,488
SLHeIA SN LA 51,278 1,042,870 ~991,592
2 50,000
= 1,278
403 XX XIS KHE 0l ® 51,278 1,042,870 ~991,592
2 50,000
= 1,278
01 RXSHIZRE 51,278 1,042,870 £991,592
O Ml A&NLAY 51,278
2 50,000
< 1,278
HIZ2YR H2AAL 2,665,000 436,000 2,229,000
2 2,050,000
= 615,000
403 XX EHHIS K20l ® 2,665,000 436,000 2,229,000
2 2,050,000
= 615,000
01 RXISHI=EE 2,665,000 436,000 2,229,000
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SN 2EB2D
HE: 200 O0|T W= BS
el BEIIZAIL HE U SIS (Sl &2)
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 il b o HRs2
OHIEEHZ A 2,665,000
= 2,050,000
= 615,000
NE2LBBHANE WA 3,182,000 1,257,810 1,924,190
= 3,182,000
403 TtXIEMSK=01H 3,182,000 1,257,810 1,924,190
= 3,182,000
01 MXEMA=E =X 3,182,000 1,257,810 1,924,190
O JtE2L BTHANE HE At 3,182,000
= 3,182,000
St JHRE XIot=2 AHFH ~H2e| 420,900 525,400 A 104,500
Kot=E2 x2S YA 416,000 520,000 A 104,000
403 KX M SK=201H 416,000 520,000 A104,000
01 RXICSH 22T 416,000 520,000 104,000
O Xot=2x 2= At 416,000
H=NsE =22l 4,900 5,400 A500
202 O4Hl 4,500 5,000 A500
01 =Yl 4,500 5,000 A500
=M EXOHY) 4,500
206 M=l 400 400 0
01 M=H| 400 400 0
NEME REHS R 400
=2 2zt 1,200,000 1,200,000 0
=HAINERES d=UTF3 1,200,000 1,200,000 0
TENERESEURS 1,200,000 1,200,000 0
308 XX HHSOIA 1,200,000 1,200,000 0
02 d==1%=s 1,200,000 1,200,000 0
O =2 RE=s d+-u2= 1,200,000
HY2IZH (=2 22) 55,586 59,983 A4,397
Jl2&Hl 55,586 59,983 A4,397
Jl=2& | 55,586 59,983 A4,397
201 LetEIH| 17,195 17,993 AT98
01 AtR22/Hl 17,195 17,993 AT98
OJl==8Htl 7,220
o=zl 9,975
202 O4Hl 37,791 41,990 A4,199
01 =AY 37,791 41,990 24,199
O JIE20Hl 37,791
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